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CAPĂTĂ I
Colectivele de oameni ei muncii 

din toata unităţile economice ale 
Judeţului $-au înscris — prin re
zultatele obţinute din primele clipe 
ale noului an — la cotele maxime 
«le muncii. Tabloul succeselor În
registrate în marea întrecere socia
listă desfăşurată sub devizái .Cin
cinalul Înainte de termen* este mar
cat de elanul şi spiritul de răspun
dere ce domneşte peste toţ, la fie
care Ioc de muncă, făcînd dovada 
hotărîrii cu care a- 
cesta colective au 
acţionat ţi acţionea
ză pentru înfăptui
rea politicii parti
dului, a hotaririior 
Congresului al X-
lea ţi als Conferin
ţei Naţionale.

Astăzi, Ia fel ca 
şi în alte zile, 
consemnăm In paginile ziarului nos
tru noi secvenţe, alte aspecte, care 
glăsuiesc despre larga concentrare 
de forţe şi emulaţie ce exista in. 
Întreprinderile industriale sibiene. 
Gazdă este colectivul de muncă de 
la întreprinderea de reparaţii uti
laje şi mecanisme (I.R.U.M.) din Si
biu,

Denumită impropriu întreprindere 
do reparaţii, vechea fabrică sibiană 
s-a transformat in ultimii ani Intr-o 
veritabilă uzină producătoare de u- 
tilaje şi mecanisme necesare sec
torului forestier. Aceasta a contri
buit, alături de altele, clin ţară, la 
industrializarea sectorului amintit 
facilitînd creşterea substanţială a 
productivităţii muncii în ramura e- 
conomieî forestiere. Amintim toate 
acestea pentru că dacă astăzi 
I.R.U.M. se bucură de prestigiu —■ 
pe structura sa s-a organizat 
G.U.P.U.P.S. —- aceasta se datorează 
numai hărniciei şi preocupărilor ma
jore ale colectivului de salariaţi de 
aici.

Există un bun obicei la I.R1U.M. 
ca tot omul să gîndească şi să-şi 
aducă contribuţia la materializarea 
ideilor colectivului. Aici, iniţiativele 
se nasc şi sporesc de Ia o perioadă 
la alta, sínt discutate în secţii şi 
apoi, cele mai valoroase, sint tra
duse în fapt. Aşa s-a ajuns ca, de 
la an Ia an, prin asimilările şi mo
dernizările făcute în întreprindere 
să se schimbe profilul acesteia. Să 
nu uităm că a aduce în fabrică şi

La I.R.U.M 
Sibiu

a produce o anumită maşină nu-î 
uşor. Lucrurile, desigur, se complică 
cînd este vorba de confecţionarea 
in ţară a unor utilaje ce se im
portau, Tocmai în aceste momente 
intervin iniţiativele, pentru a uşura 
munca. Or, in acest sens se pot da 
numeroase exemple cînd la I.R.U.M, 
a fost scurtat timpul de asimilare 
sau cînd procesul de modernizare 
a atins un număr foarte mare de 

utilaje. Bunăoară, 
în acest an colec
tivul de muncă 
s-a axat, în princi
pal.. pe asîmil|irea 
în producţie a tot 
felul de maşini 
care pina acum 
se importau. Este 
vorba, printre at- 
tele, de o serie 
de maşini portative 

specifice industriei de mobilă, cum 
ar fi, ciocanele pneumatice de bă
tut cuie, şurubelniţele pneumatice, 
dispozitivele de balotat mobilier, 
lăzi, ambalaje etc. De pompa Tu
rcia şi inversorul hidraulic pentru

ISoritlnuare 1b obcj « lll- il  
V. DUMBRÄVEANU

Sticlarii
fac

pentru

medieşeni 
totul 
calitate,

pentru com petitiv itate
Se spune, pe drept cuvîmt, că „Vitro- 

metan“-ui nu este numai o fabrică a 
municipiului Mediaş, ci alături de ce
lelalte unităţi economice cu profiluri 
diferite, constituie însăşi existenţa lui, 
a oamenilor din aceasta parte a lo
cului. înfipt cu rădăcini adinei la in
trarea cetăţii dinspre Sibiu, „Vitrome- 
tân“-ul, cu ale Iui turnuri albe din 
terasit, se impune cu autoritate nu 
numai prin fastuoasa arhitectura mo
dernă, ci mai ales prin producţia ce 
o realizează de la un an Ia altül, tot 
mai bună, mai utilă nouă tuturor, mai 
diversificată, cu alte cuvinte tot mai 
competitivă.

Stăm de vorbă în biroul directoru
lui cu inginerul Mircea Iepure^ martor 
ocular şi părtaş activ al transformări
lor petrecute ia „Vitrometan“ în ulti
mii 15 ani. Vitrina de alături, ojene- tehnicii, contaianoraftc. 

‘şiigit ’împodobită cú sErticolcUdin mag- * tot ‘"măi' rafinate’ ale' 
mă transparentă, redă, chiar şi unui ochi 
néavizat în breaslă, filmul creşterii mă
iestriei profesionale, a! _ competenţei 
sticlarului. Pentru că aici, la „Vitro
metan', vatra prometeică de foc ne
stins ce arde de cinci decenii fără în
trerupere, s-au călit la para focului sti
clari din tată-n fiu, s-au produs arderi 
lăuntrice de inteligenţă fecundă, crea
toare, s-au creat modele de o inega
labilă frumuseţe.

A venit însă anul 1972, cînd din 
mîinî măiestre a ieşit primul cristal 
românesc la scară industrială. De pe

Acţiuni permanente 
pe şantierele de 

îmbunătăţiri funciare
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Acţiunea de apărare, conservare 
şi folosire eficientă apămîntului — 
bun naţional de o valoare inesti
mabilă — este în atenţia lucrători
lor din agricultură. In numeroase 
localităţi ale judeţului nostru sínt 
în curs de desfăşurare lucrări de 
îndiguiri, desecări sau de combate
re a eroziunii solului. La lucrările 
de volum sint folosite maşini şi 
utilaje de mare randament, iar ţă
ranii cooperatori şi alţi lucrători 
din agricultură participă la acţiu
nile de îngrijire a semănăturilor 
de toamnă, îmbunătăţire a păşu
nilor şi fîneţelor, la lucrările de 
combatere a excesului de umidi
tate.

„Pe hotarul comunei noastre — 
ne relatează tovarăşul Vasile Nis- 
tor, secretarul comitetului comu
nal de partid Alţîna, se află în 
curs de executare unele lucrări 
de hidroamelioraţii. Mă refer în 
primul rînd la regularizarea Văii 
Hîrtibaciului, acţiune de mare 
amploare. /Se execută adîncirea 
albiej rîuluî şi ridicarea unor di
guri de protecţie împotriva inun
daţiilor. De asemenea, cu ajutorul 
draglinei, pînă în primăvară vor fi 
executate o serie de canale late
rale pentru combaterea excesului 
de umiditate. La realizarea acestor 
obiective cooperativa agricolă are o 
contribuţie dg 700 000 lei. Demn de 
menţionat este faptul că o parte din 
lucrările prevăzute au fost deja 
realizate. S-au ridicat digurile de-a 
lungul Hîrtibaciului şi Văii Hîrţa,

Pe şantierele lucrărilor de îmbu
nătăţiri funciare vor fi prezenţi şi 
ţăranii cooperatori. La brigada din 
Beneştî au şi fost executate şan
ţuri de scurgere a apei de pe se
mănăturile de toamnă. La fel, in 
trupul de păşune Hîrla se voi* e- 
xeeuta tarlalizărj pe o suprafaţă de 
260 hectare, iar prin aportul cetă

ţenilor vor fi efectuat® lucrări de 
îmbunătăţire a pajiştilor naturale 
pe mai bine de 250 hectare“.

Atunci cînd ploile sint abun
dente, rîul Alboc îşi revarsă apele 
aproape cu regularitate, inundînd 
nu numai culturile, dar şi satul 
Várd, producînd astfel serioase 
pierderi de recoltă şi pagube ma
teriale. Pentru înlăturarea perico
lului de inundaţii, s-au luat mă
suri de regularizare a rîului pe o 
lungime de 2 000 metri. Lucrările 
sint în plină desfăşurare, canaltţl 
principal fiind realizat pe oirca 
1 000 metri. Se vor construi, de 
asemenea, 4 canale laterale. In fe
lul acesta se înlătură excesul de 
umiditate de pe 40 hectare lunci 
şi teren arabil. Totodată, la bri
gada din Veşăud ţăranii coopera
tori vor fi antrenaţi la decolmata- 
rea canalelor existente pe lunci, în 
lungime de 1 000 metri.

Şi lucrătorii fermei vegetale Ruşi 
a X.A.S. Slimnic sint prezenţi In 
ampla acţiune de îmbunătăţire a 
fondului funciar. In anul trecut 
au fost săpate şanţuri de scurgere 
a apei de pe semănăturile de 
toamnă. în hotarul numit Zăpode 
s-au executat lucrări de terasare 
pe 12 hectare pentru combaterea 
eroziunii solului. S-a luat măsura 
ca această lucrare să continue în 
cursul iernii, urmînd ca pînă în 
primăvară să fie redate agricul
turii, în condiţii de mecanizare, 
încă 25 hectare. O atenţie, deose
bită se acordă în această fermă 
repunerii in circuitul productiv a- 
gricol şi a suprafeţelor de teren 
transformate în toamna anului tre
cut în drumuri de acces din cauza 
excesului de umiditate. Toate a- 
ceste porţiuni vor fi arate, grăpate 
şi însămînţate, iar vechile drumuri 
de hotar, refăcute.

P. BADEA

»ceasta „culme“ de multiple realizări 
ne-a vorbit, de fapt, inginerul Mircea 
Iepure, coautor, alături de cei trei mii 
de sticlari, la crearea unei game de 
produse de mare competenţă profesio
nală. „Cc-aş putea să vă spun acum la 
început de an? In atenţia tuturor, de 
la transportor pînă la director, stă 
problema numărul unu a cincinalului 
— calitatea. Dacă pînă în prezent a- 
cest obiectiv era eclipsat întrucîtva de 
factorii cantitativi, acum c! este aşezat 
pe piedestalul de cristal al preocupă
rilor noastre. Îmbunătăţirea calităţii 
producţiei, in accepţiunea modernă, 
actuală, este o noţiune dinamică, ce 
presupune în primul rînd înnoirea şi 
modernizarea permanentă, pe scara în
tregii fabrici, a gamei sortimentale, în 
oncordanţă cu progresele ştiinţei şi 

ciţ orejjerinjeU; 
cumpărătorilor. 

Ţinînd, cont de acest lucru, specialiştii 
noştri au trecut treptat la înlocuirea 
unor produse tradiţionale clasice cu 
unele articole d» mare complexitate, 
dacă vreţi, de fineţe. Aşa se face că 

. în condiţiile de azi, cînd planul creşte 
cu 11 la sută, exportul creşte cu mult 
mai mult. în  prezent, — şi acest lucru 
îl spunem cu mîndrie patriotica —- 
fabrica noastră livrează Ia export 60 
la sută din producţia ei. Daca avem în 
vedere că produsele noastre sínt mult 
căutate în ţări ca S.U.A. şi R.F. a Ger
maniei, ţări industriale cu mare tradi
ţie, aprecierile nu ne pot decît măguli, 
Deviza „Totul pentru calitate" se în
făptuieşte sub ochii noştri. Sîntem 
bucuroşi că şi noi sticlarii de Ia „Vi
trometan“ ne încadrăm în chemarea 
lansată tuturor de către secretarul ge
neral al partidului, tovarăşul Nicoîae 
Ceauşescu. In vasta acţiune de înnoire, 
de modernizare a produselor depunem 
noi eforturi, începînd de la concepţie 
şi pînă la executarea produsului finit. 
In acest sens, începînd cu -această săp- 
tămînă, -timp de o lupă, fabrica noas
tră va fi „laboratorul“ celor mai expe
rimentaţi sticlari din ţară, care vor 
concepe şi lansa în producţie articole 
de mare fineţe profesională, unicate şi 
dc seric scurtă.

Pentru a crea numai produse de 
mare complexitate tehnică, specialiştii 
fabricii sínt antrenaţi în găsirea de noi 
soluţii eficiente care sa răspundă aces
tui deziderat. Este cunoscută iniţiativa

(Continuare în oag. a III*»)
I. n is t o r
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Vizita tovarăşului
NICOLAE CEAUŞESCU

i i i i 0 W în Pakistan
Continuarea convorbirilor oficiale

Rawalpindi 9 (Agerpres),— Marţi, 
9 ianuarie, la Casa Preşedinţiei din 
Rawalpindi, au continuat convorbi
rile . oficiale dintre preşedintele Con
siliului de Stat , al Republicii Socia
liste Románia, Nicolae Ceauşescu, 
şi preşedintele Republicii Islamice 
Pakistan, Zulfikar Aii Bhutto.

Din partea română au fost pre
zenţi George Macovescu, ministrul 
afacerilor externe, Nicolae M,; Ni

colae, ministru secretar de stat la 
Ministerul Comerţului Exterior, 
Gheorghe Oprea, consilier al pre
şedintelui Consiliului de Stat, Mihai 
Magheru, ambasadorul României la 
Islamabad şi alte persoane oficiale.

Din partea pakistaneză au parti
cipat 3 , A. Rahim, ministru pentru 
problemele prezidenţiale, ministrul 
comerţului şi producţiei, Mubashir 
Hasan, ministrul afacerilor econo

mice şi finanţelor, Rafi Raza, con
silier special al preşedintelui, Aziz 
Ahmad, secretar general la Ministe
rul Afacerilor Externe, S. A. D. Buk
hari, ambasadorul Pakistanului la 
Bucureşti, si alte persoane oficiale. 

In cursul convorbirilor desfăşu
rate într-o atmosferă Cordială, prie
tenească, a fost efectuat un schimb 
de păreri cu privire la unele pro
bleme internaţionale actuale.

Semnarea Declaraţiei solemne 
comune a R. S. România 

şi Republicii Islamice Pakistan
La Palatul Prezidenţial din . Rawal

pindi a avut loc, marţi seara, ceremo
nia semnării Declaraţiei solemne comu
ne a Republicii Socialiste Románia şi 
Republicii Islamice Pakistan.

Din partea Republicii Socialiste 
România, Declaraţia a fost semnată de 
preşedintele Consiliului de Stat, Nicolae 
Ceauşescu, iar din partea Republicii 
Islamice Pakistan — de preşedintele 
Zulfikar AH Bhutto.

Luînd cuvîntul, tovarăşul Nicola« 
Ceauşescu a spus: „A? dori, cu prile
jul semnării acestei Declaraţii solemne, 
care aşează pe baze mai trainice rela
ţiile dintre România şi Pakistan, să

exprim satisfacţia mea pentru relaţiile 
bune dintre cele două ţari şi să apre
ciez că semnarea acestei Declaraţii des
chide o eră nouă de colaborare trai
nică şi îndelungată între popoarele 
noastre, care sínt animate de dorinţa 
de a-şi asigura dezvoltarea economică 
şi socială independentă, de a trăi in 
pace şi colaborare cu toate popoarele 
lumii“.

La rînduî său, preşedintele Zulfikar 
Aii Bhutto a relevat: „Doresc sa spun 
că noi considerăm această Declaraţie 
drept o piatră de hotar în relaţiile 
noastre viitoare. Considerăm că ea con
ţine lucruri importante pentru promo

varea relaţiilor dintre Pakistan şi 
România. Ea stabileşte un cadru de 
colaborare între un important stat din 
Europa şt unul din Asta. care au multe 
dc făcut pentru pacea lumii.

Sîntem bucuroşi că relaţiile noastre 
sínt bune. Declaraţia am numit-o. so
lemnă pentru că o vom respecta şi a- 
vem încrederea că vom căuta să .pro
movam neabătut, în ■ spiritul şi litera 
sa, scopul şi obiectivele acestui docu
ment“.

La încheierea ceremoniei semnării 
Declaraţiei solemne comune, cei doi 
preşedinţi şi-âu strîns mîinile'şi S-au 
îmbrăţişat cu căldură.

V iz ita  la  E a r b e la  ş i  la  I n s t i t u t u l  p a k i s t a n e z  
d e  ş t i i n ţ e  ş i  t e h n o l o g i e  n u c le a r ă

Marţi la amiază, preşedintele' Consi
liului de Stat, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, împreună cu tovarăşa Elena 
Ceauşescu, a sosit la bordul unui eli
copter, într-o scurtă vizită la Şantie
rul marelui baraj de la Tarbela, de pe 
fluviul Ind, unul din obiectivele eco
nomice de cea mai mare însemnătate 
pentru dezvoltarea economică * Pa
kistanului.

. TAvarcruî Nîîcla*- Ceiasetea aste . 
soţie de George Macovescu, ministrul 
afacerilor externe, Gheorghe Oprea, 
consilier al preşedintelui Consiliului de 
Stat, Mihai Magheru, ambasadorul 
României Ia Islamabad,

Jefui statului român este însoţit,' de 
asemenea, de Akbar Khan, ministrul 
de stat pentru securitatea interna, cu 
soţia, Faza Akbar Khan, care fac parte 
din suita de onoare constituită cu pri
lejul vizitei în Pakistan.

După o jumătate de ora.de zbor, 
elicopterul aterizează pe un platou din , 
imediata apropiere a şantierului. Oas
peţii sínt salutaţi cu deosebită cordiali
tate de Arhab Sikandar Khan Khali, 
guvernatorul Provinciei frontierei de 
nord-vest, de alte oficialităţi locale, 
precum şi de Shah Nawaz Khan, pre
şedintele Autorităţii pentru dezvoltarea 
resurselor ds apa şi energetice. Un bă
ieţel şi o fetiţă, îmbrăcaţi în portul 
naţional de pe aceste meleaguri, oferă 
frumoase buchete de flori,
4 In drum spre sediul central »I şan

tierului, numeroşi locuitori, din împre
jurimi şi lucrători ai şantierului .aclamă 
îndelung, fac . semné prieteneşti cu 
mina, flutură steguleţe româneşti şi 
pakistaneze. $1 atici, ca şi ‘ la Ra
walpindi, sîntem martorii unor emo
ţionante manifestări pline ’ de căl
dură,/de sinceră bucurie. Aceste 
manifestări vorbesc în mod eloc
vent 'despre sentimentele de stimă 
şi consideraţie nutrite fată de con
ducătorul unei ţări ■ prietene o. po
porului pakistanez, a tuturor po
poarelor care luptă pentru înlătura
rea efectelor dominaţiei străine, 
pentru accelerarea dezvoltării, pen-

•  •  •  • • • • •
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Prin frumuseţea formelor şi a decorului aplicat, cristalul medieşan. 
produs de fabrica „Vitrometan", a reuşit in scurt timp sa se impună 

în rindurile celor mal exigenţi beneficiari.
In fotografie: loan Crişan, (dreapta) şeful secţiei cristal, alături de 

Eranz Neumann, unul dintre sticlarii veterani ai fabricii
Foto: FRED NUSS

tru valorificarea in folosul propriu 
a bogăţiilor nationale.

La intrarea in sediul şantierului 
sint prezentaţi specialiştii care lu
crează Ia construirea acestui obiec
tiv. Pe iîngă inginerii şi tehnicienii 
pakistanezi sínt prezenţi şi specia
lişti din 23 dc ţări ale lumii, prin
tre care şi. România, care au 
ţinut să îl salute pe conducă- 
toiiai-român. în ua-ai wachet?, 
şi a unor diagrame, directorul ge
neral al şantierului, Manan Khan, 
dă ampla explicaţii. Tn Pakistan ob
ţinerea apei este una din cele mai 
importante probleme, dacă ţinem 
seama de condiţiile naturale deo
sebit de vitrege în multe regiuni, 
întinderile de pămînt din această 
tară, cu o economie care îşi păs
trează încă caracterul preponderent 
agrar, depăşesc 200 milioane de acri, 
dar din această suprafaţă doar 45— 
5 0  milioane sínt cultivabili, restul 
reprezentáld pămînturi aride. Pe de 
altă parte, ploile sint extrem de 
rare. Din totdeauna locuitorii de pe 
aceste meleaguri au luptat pentru a 
crea o reţea larga de irigaţii, în 
special în bazinul Indului, dar de- 

, bitul de apă al acestui fluviu. este 
foarte diferit de Ia un anotimp la 
altul, depinzînd d'e topirea zăpezi
lor din Elimalaia. Dc aici. necesi
tatea acută a construirii unor mari 
rezervoare în vederea distribuirii 
raţionala a apel. Un asemenea re
zervor a fost construit la Mangla, 
Sar altul este în curs de construc
ţie la Tarbela, aceste două obiec
tive fiind punctele cheie ale pro
gramului de valorificare a  fluviului 
Ind. Barajul de pe Ind — cel mai 
mare baraj gravitational din lume 
— este o lucrare de vaste proporţii, 
a cărui construcţie a necesitat in
vestiţii de ordinul a un miliard de 
dolari şi care se înfăptuieşte — in
formează directorul general — 
cu sprijinul Băncii Internaţionale pen
tru Reconstrucţie şi Dezvoltare. 
Paralel cu barajul, care la terminare va 
avea o înălţime dc 143 m şi o lungime 
de aproape 3 km, se va construi o re
ţea densa dc canale, care, pornind dc 
la Iacul de acumulare, va cuprinde o 
suprafaţă de 4,5 milioane acri, unde 
vor fi cultivate cereale. In viitorii trei 
ani va fi _terminată hidrocentrala, cu 
o putere instalată de 700 megawaţi, 
care va furniza jumătate din producţia 
actuală de energie electrici a Pakista
nului. Principalele repere ale şantieru
lui se află într-o fază avansată, Vizi- 
tînd diferitele obiective ale noii con
strucţii, tovarăşul Nicolae Ceauşescu 
se interesează de principalii lor para
metri, apreciază amploarea lucrărilor 
efectuate. La trecerea oaspeţilor ro
mâni, muncitorii, mulţi dintre ei aflaţi 
la înălţimea schelelor, le fac o caldă 
manifestaţie de simpatie. Tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu, tovarăşa Elena 
Ceaiişescu raspiind cu prietenie aces
tor manifestaţii spontane, se fotogra
fiază în mijlocul muncitorilor.

In cinstea solilor poporului român, 
guvernatorul Provinciei frontierei de

nond-vest a oferit un dejun, care *•* 
desfăşurat într-o ambianţă cordială.

Solicitat de reprezentanţi ai presei 
pakistaneze să-şi împărtăşească impre
siile despre şantierul de la Tarbela, 
preşedintele Nicolae Ceauşescu a spus: 
Aş dori, în primul rînd, să exprim 
mulţumiri preşedintelui Pakistanului 
pentru posibilitatea oferită dc a vizita 
provincia dumneavoastră şi de a iua 
i unoşiinţă Je această lucrare foarte 
importantă, atît pentru economia Pa
kistanului, cit şi din punct de vedere 
ingineresc.

Doresc să felicit pc toţi . cei 
care contribuie la realizarea acestei im
portante lucrări. Adresez populaţiei din 
Provincia de nord-vest cele mai bune 
urări de fericire şi prosperitate.

Rugat să-şi exprime opinia în legă
tură cu faptul că pe şantier lucrează, 
alături dc pakistanezi, specialişti din 
numeroase ţări, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu a  apreciat că orice construc
ţie de acest fel, deci şi acest şantier, 
unde lucrează reprezentanţii unui nu
măr mare de naţiuni, reprezintă o con
tribuţie Ia pace, la prietenia şi cola
borarea între popoare.

Noi dorim ca toate popoarele să-şi 
unească eforturile pentru a realiza lu
crări care să contribuie la dezvoltarea 
lor economica şi socială, la dezvoltarea 
lor paşnică, să facă totul pentru ca 
să se renunţe la cheltuielile militare, 
pentru ca să fie promovata o politică 
dc pace.

Apreciez că vizita mea în Pakistan 
şi convorbirile cu preşedintele Bbutto 
constituie o contribuţie la cauza prie
teniei între popoarele noastre, la cau
za păcii în lume.

In încheiere, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu a mulţumit guvernatorului 
Provinciei de nord-vest pentru ospita
litatea oferită şi a urat populaţiei a- 
cestei provincii succese tot tnai mari 
pe calea progresului şi bunăstării.

In continuare, elicopterele cu care 
călătoresc preşedintele Nteólae 
Ceauşescu, celelalte persoane oficiale 

. române şi pakistaneze, se îndreaptă 
spre Institutul pakistanez dc ştiinţe şi 
tehnologie nucleara dc Iîngă ̂ Islamabad. 
Ansamblul de clădiri, al institutului 
oferă soluţii arhitectonice ingenioase, 
în care liniile modeme se îmbină cu 
stilul tradiţional pakistanez.

Jefui statului român este salutat de 
directorul institutului, dr. Lshfâr Ahrcd, 
dc membrii corpului profesoral şi de 
cercetători. Oaspeţii români sínt infor
maţi că institutul, care funcţionează 
ca un centru de perfecţionare postuni
versitar, dispune de un reactor de cer
cetări dc 5 megawaţi, precum şi de 
mai multe laboratoare de specialitate. 
Se vizitează apoi sala reactorului. în 
faţa diferitelor panouri de comanda se 
dau explicaţii amănunţite. Reactorul 
este folosit nu numai în scopuri de 
cercetări, ci şi pentru producerea de 
radioizotopi artificiali, care îşi găsesc 
diferite aplicaţii paşnice.

(Continuare în pag. a IV-aj

Vizita to v arăşe i [lena Ceauşescu 
la Muzeul arheologic din Taxila

Marjă, tovarăşa Elena Ceauşescu, 
însoţită de doamna Fazat Akbar 
Kban, a vizitat Muzeul arheologic 
din Taxila, localitate din apropiere 
de Rawalpindi — unde au fost scoa
se la lumină vestigiile unor vechi 
civilizaţii, care s-au dezvoltat din 
secolul şase înainte de era noastră 
şi pînă în secolul şase al erei noas
tre.

Diferitele exponate sculpturi, 
statuete, obiecte de podoabă din

aur şi argint, obiecte de az casnic 
monede —- constituie o ilustrare vie 
a puterii de creaţie, a talentului şi 
iscusinţei unui popor străvechi ce 
îşi consacră azi eforturile făuririi 
unei vieţi noi, mai bune.

La încheierea vizitei, tovarăşa 
Elena Ceauşescu, exprimîndu-şî a- 
precîerea pentru grija depusă iu 
conservarea şi reconstituirea acestor 
mărturii ale trecutului, a semnat în 
carte« de onoare.

î
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Neglijenta — 
cauza

in cen d iilor
Nici nu a început bine noul 

an. şi neglijenţele condamnabile 
ale unora au pus în alertă for
maţiunile de pompieri civili şi 
militari, precum şi alte forţe 
cheimate să stăvilească vîlvătaia 
flăcărilor unor incendii.

,In ziua de de 1 ianuarie, la 
ora 16, în locuinţa cetăţeanului 
Matei Drumaş, din comuna 

' Slimnic, a izbucnit un incendiu 
care, din fericire, a putut fi 
localizat cu uşurinţă. Cauza in
cendiului? Joaca -nesupraveghea- 
tă cu chibriturile a unui copii 
de patru ani. în aceeaşi zi, după 
ora 23, în comuna Atpaşu de 
Jos, proprietarul imobilului cu 
nr. 296, venind acasă în stare 
de ebrietate şi încercînd să a- 
prindă focul în sobă, cu un 
bidon plin cu petrol, a dat foc 
casei. Paguba de 6 000 lei pe 
care o suportă personal este mi
nimă pe lîngă pericolul creat 
pentru gospodăriile şi avuţia 
vecinilor, puse în pericol prin 
neglijenţa manifestată.

In ziua următoare, pînă seara 
tîrziu, pe terenurile de păşune 
ale localităţilor Slimnio, Ruşi, 
Veseud şi Agîrbiciu au strălucit 
multă vreme flăcările unor 
focuri aprinse cu uşurinţă şi 
insuficient supravegheate. Iată 
unde poate duce neglijenţa.

Pentru, 
violenţă 

şi scandal
In ziua de 28 decembrie 1972 

au fost reţinuţi de organele de 
miliţie Gaşpar Sebi, de 21 de 
ani, şi sora sa, luliana Sebi, de 
28 de ani, din comuna Ştefă- 
neşti, 1 judeţul Mureş, domiciliaţi 
flotant în municipiul Mediaş.

Susnumiţii fraţi, după ce au 
consumat- bşjuturi alcoolice în 
bufetul „Carpaţi" din munici
piul Mediaş, dnd li s-a cerut 
să plătească, au început să 
spargă tot ce le cădea în mînă 
din local şi să-i ameninţe pe 
ceilalţi consumatori cu un 
briceag. Violenţa şl scandalul 
celor doi au încetat abia la 
intervenţia hotărită a organelor 
de miliţie. Acum Sebi Gaşpar 
şi luliana aşteaptă, cuminţi, 
pedeapsa legală.

Huliganii
Gheorghe Nicolae, de 22 de 

•ni, Viorel loa» Şerban, de 18 
«ni, şi Aurenţia Soportoceanu, 
de 17 ani, toţi cu domiciliul In 
Mediaş, angajaţi ai unor între
prinderi din municipiul Mediaş, j! 
au fost arestaţi la 26 decembrie 
1972, urmînd să fie trimişi în 
Judecată, pentru o faptă penală 
ruşinoasă şl gravă.

Susnumiţii, după ce au consu
mat băuturi alcoolice pină In 
Jurul orei 23, ieşind în stradă, 
în. timp ce se deplasau spre do
miciliu, au acostat o femeie. 
Fapta acestor huligani, sîntem 
siguri, va fi sancţionată cu toa
tă asprimea legii, care apără 
integritatea şi inviolabilitatea 
persoanei în societatea noastră 
•©cialisţl.

U. MUREŞANU
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După o vacanţă plăcută din nou în băncile şcolii
Foto: FRED NUSS

A luat sfîrşit tabăra republicană 
de instruire a pionierilor

Luni, 8 ianuarie a.c. a avut loc 
închiderea festivă a taberei repu
blicane de instruire a oionierilor 
comandanţi ai comandamentelor co
munale, tabără care timp de şapte 
zile şi-a avut sediul în cadrul 
Grupului şcolar de construcţii din 
Sibiu.

Intr-o atmosferă de puternică e- 
moţie s-a desfăşurat ceremonialul 
pionieresc de coborîre a oavilionu- 
lui. Apoi, în clubul Grupului şco
lar, fără artificii şi fără falsă mo
destie, au fost evidenţiate cîteva 
concluzii şi succese. Tabăra a în
semnat un util schimb de experi
enţă între pionierii veniţi din cele 
cinci judeţe şi, în acelaşi timp, un 
cadru propice odihnei şi recreării.

Vizitele la Tălmaciu, Boiţa şi Să- 
lişte, întîlnirile cu scriitorii Lad- 
miss Andreescu, Virgil Carianopol 
şi George Derieţeanu, concursurile 
artistice şi sportive — toate au re
prezentat momente ce vor rămîne 
vii în amintirea pionierilor taberei. 
Iată şi părerile cîtorva dintre ei:

Petronela Cristea (Nocrich — Si
biu): „Ne-am bucurat de o primire
deosebită şi plec de aici cu regre
tul că timoul a zburat atît de re
pede. Voi împărtăşi colegilor mei 
din comună din experienţa dobîn- 
dită in tabără".

Mircea Poenaru (Cluj): „M-am sim
ţit bine în tabără. A fost intere
sant şi plăcut. Activităţile de pre
gătire pentru apărarea patriei tre
buie să le ducem şi în şcolile noas
tre".

Dorina Barangă (Vîlcea): „Este 
greu ca atît de repede să spui ce
ţi-a plăcut mai mult. M-am simtit 
foarte bine aici. Am un noian de 
impresii pe care abia aştept să le 
discut cu consătenii mei".

Programul ultimei seri în tabără 
a continuat cu înmînarea premiilor 
şi diplomelor pionierilor cîştigători 
ai numeroaselor concursuri organi
zate în cele şapte zile. Concursul 
de recitări a fost cîştigat de Otilia 
Medeşan (jud. Arad), Marinela 
Gherman (jud. Cluj) şi Gheorghiţa 
Ionescu (jud. Vîlcea): Florentina 
Ranca (jud. Cluj) a ocupat primul 
loc în concursul de muzică popu
lară, iar Ana Bărdaş (jud. Alba) 
l-a cîştigat pe cel de muzică uşoa
ră. La şah au învins Gheorghiţa 
Antone (Vîlcea) şi Teodor Idu (Si
biu): Dorina Barangă (Vîlcea) şi Flo
rin Paznicu (Cluj) au cîştigat con
cursul de tenis de masă; Teodor 
Sucegan (Cluj) a cucerit titlul de 
cel mai tehnic fotbalist.

în încheiere, pionierul Achim Cris
tian, comandantul unităţii, a dat ci
tire scrisorii adresate de către parti
cipanţii la tabăra republicană din 
Sibiu secretarului general al parti
dului, tovarăşului N i c o l a e  
Ceauşescu.

Seara a luat sfîrşit cu un scurt 
program artistic dat de pionieri şi 
cu carnavalul care a pus punct a- 
cestei tabere deosebit de utile şi 
care a constituit un adevărat suc
ces, creînd premisele altor aseme
nea acţiuni pe linie pionierească,

N. I. DOBRA

T  • • •
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ION BOBÎLNEANU şi« .. 1972
Sezonul comnetitional de moto*cros si 

dirt-track s-a încheiat acum citeva săo- 
tămîni. La cluburi si la federaţia de soe- 
cialitate se face bilanţul activităţii na  
anul 1972. Acelaşi lucru ii face fiecare 
sportiv tn parte, oîndindu-se poate la 
faptul că in 1973...

împreună cu maestrul aDortului Io» 
Bobîlneanu, am retrăit o carte din epi
soadele competitionale. In urma cărora a 
reuşit să-sl adiudece binemeritatul titlu 
de campion al R.S. România ce anul 
1972 si reputaţia da aleruător de talie 
internaţională. ,Profilul campionului nostru national a 
început să se contureze încă din Prima 
confruntare a anului — la concursul de 
verificare din 9 aorilie c!nd a obtrnut lo
cul I. Reuşeşte anoi să-si surclaseze net 
adversarii oe tot parcursul etapelor de 
campionat, mentinîndu-si titlul de lider 
în etanele din 14 mai la Arad. 21 inai 
la Sibiu, 24—25 iunie la Bucureşti si în 
etapa finală din 23 iulie .la Sibiu. In ur
ma căreia cîstiaă campionatul national 
de dirt-track, cu 69 de puncte.Obţine un merituos loc II în concursul 
international de la Bucureşti (14 aonhel

D in  p a r t e a  F e d e r a ţ ie i  

R o m â n e  d e  F o tb a l
In şedinţa sa din 9 ianuarie a.e., 

biroul F.R.F. a dezbătut şi aprobat 
calendarul competiţlonal inter« şi in
ternaţional pentru prima parte a a- 
nului în curs.

Au fost stabilite măsuri pentru or
ganizarea la sfîrşitul lunii ianuarie 
a consfătuirii cu antrenorii şi con
ducătorii centrelor de copii şi ju, 
niori.

Avind în vedere necesitatea îmbu
nătăţirii pregătirii echipei naţionale 
în perspectiva obiectivelor propuse 
pentru acest an, biroul F.R.F. a ho- 
tărlt eliberarea tovarăşului Angelo 
Niculescu din funcţia de antrenor al 
echipei naţionale. Totodată, biroul 
federal a apreciat activitatea înde
lungată rodnică desfăşurată de to
varăşul Angelo Niculesou la condu
cerea echipei reprezentative, contri
buţia la succesele obţinute în ultimii 
ani de fotbalul românesc.

(Agerpres)

în compania unor aleroători da valoar. 
internaţională ca Zbvnek Novotnv. Be- 
dricb Mares (Cehoslovacia!, Danko Tibor. 
Berkv Janos (Unoaria): Pitko Sicrismund. 
Emerik Zito (Polonia! s Peter Hiev si Pe
ter Petkov (Buloarial. Uneori Ghinionul 
(capriciile unei motociclete noi! nu-1 o- 
coleste si atunci se situează oe locul 7. 
în concursurile internationale din 16 a- 
nrilie — Sibiu sl 18 aorilie — Arad. Dar 
aceasta nu-! descuraiează. pentru că pri
veşte cu mai mult optimism sore com
petiţiile viitoare din 11 auoust la Sibiu 
(loc 4! si 13 aucrast Ia Bucureşti (loc 2!.

Urmează apoi confruntarea tntr-o serie 
de turnee internationale. Intre 30 seo- tembrie—1 octombrie îl Găsim ne pista 
de la Pardubice (Cehoslovacial ca parti
cipant la concursul pentru .Casca de 
aur". Aici ara de înfruntat 32 de Parti
cipanţi, renrezentînd sânte naţiuni, din
tre care n-au lipsit Ivan Mauoer (Noua 
Zeelandăl. actualul campion mondial de 
dirt-track. compatriotul acestuia. Barv 
Brios si danezul Ole Olsen, cîstiaătorul 
concursului. Fiind un concurs cu califi
cări. Ion Bobîlneanu reuşeşte performanta 
de a aiunoe în semifinala acestuia.

Dună un maraton automobilistic. în 2 
octombrie la Ceske BudeiOvice obţine un 
loc 8 în compania unor aleroători da 
elită.

In octombrie întreprind, un turneu In

Austria, Prima intilnire cu pistele austrie
ce de pămint si Piatră (foarte dificile! 
are loc în 18 octombrie la Viena. Obţine 
locul 5. la eoalitate cu locul 4, fiind de
partajat de manşa directă. La 22 octom
brie, Brucknendorf, înseamnă un loc 6. 
la eöalitate de puncte cu locurile 4—5.

Din nou reîntllnire cu pista din Viena 
si cu o serie de aleroători din R.F. a 
Germaniei, Suedia si. bineînţeles. Aus
tria. în 25 octombrie. De data aceasta nu 
mai Împarte cu nimeni binemeritatul loc 
4. Turneul din Austria se încheie în 26 
octombrie nrin concursul de la Krems 
(locul 5).' Ceea ce a constituit un ele
ment inedit în Austria pentru aleraâtorul 
nostru a fost faptul că toate competiţiile 
s-aü desfăşurat în nocturnă.

Participarea la competiţiile de dirt-track 
ele anului se termină o dată cu con
cursurile internationale de la Bucureşti, 
din 11—12 noiembrie (loc 4! si cel de 
la Sibiu, Î4 noiembrie (loc 41.

Chiar dacă sezonul comoetitional s-a 
încheiat, din cînd în cînd. undeva la 
maroinea oraşului, ne pista stadionului 
Voinţa, veti auzi zumzetul unui -bondar“. 
Ion Bobîlneanu îsi nreoăteste succesele 
anului 1973 din campionatul national si 
cel mondial (Iuooslavial. unde este In
vitat să partícióé.

NICOLAB IVAN

Secvenţe sibiene in ... alb şi negru
La „porţile 

cetăţii“
In fiecare ceas su

te şi mii de oameni 
pleacă şi vin în a*- 
cest oraş. Gara este 
„poarta“ oraşului cel 
mai frecvent des
chis! nu fără curio
zitate. Să întîrziem 
cîteva minute aici.

•  Există trei tele
foane publice, dar în 
majoritatea timpului 
ele nu funcţionează; 
dacă nu toate, cel pu
ţin două sínt blocate...

•  Lîngă uşa pe ca
re se iese tn Piaţa 
Gării — mare hărmă
laie. Se „trag“ lozuri. 
Puţini îşi încearcă no
rocul, mulţi „cască gu
ra“, împiedicînd cir
culaţia cetăţenilor 
grăbiţi.

•  La chioşcul de 
difuzare a presei o- 
mul este primit cu 
amabilitate, dar zia
rul „Sportul“ sau 
„Programul radio“ nu 
Ie poate obţine decît 
în... combinaţie cu alte 
publicaţii I

•  In faţa Rării, pe 
trotuar, aproape la 
fiecare pas există 
coşuri pentru gunoi, 
lucru normal, gîn- 
dindu-ne la marele 
număr de oameni ce 
trec pe-aci. Ceva mai 
departe însă, pe pe
ronul autogării — o 
altă „poartă a cetă
ţii“ — ele lipsesc cu 
desăvîrşire. Pe o dis
tanţă apreciabilă, 
n-ai unde arunca un 
bilet sau o hîrtie ne
folositoare, un pachet 
de ţigări gol sau un 
rest de mîncare. 
Doar, eventual... jos. 
Ceea ce se şi întîm- 
plă...

•  Bufetul de pe 
peronul gării este bi
ne aprovizionat, însă 
mai întotdeauna cu
răţenia lasă de dorit, 
în plus, nu o dată, 
eşti tras de mînecă 
de tot felul de „vîn- 
zători“ ambulanţi, ca- 
re-ţi oferă icoane re- 
prezentînd sfinţi ru
meni în obraji, ba
ticuri sau feţe de ma
să, fără ca cineva 
să-i poftească... afară.

•  Dacă nu găsiţi 
un taxi in gară la 
o oră „de vîrf“, nu 
vă descurajaţi. Auto
turismul Trabant 1- 
Sb-2171, împreună cu 
„stăpînul* Iui, aşteap
tă. Doar-doar „pică“ 
ceva... Şi mai sínt 
asemenea amatori de 
ciubucuri.

Două florării...
Pe str. N. Bălcescu 

sínt, aproape una de 
cealaltă două florării. 
Prima, cea de la nr. 
51, nu are... nume şi 
de cele mai multe ori 
nici flori (doar în 
ghivece). întotdeauna 
ţi 'se răspunde „Am 
avut pînă ieri“ sau 
„Probabil primim inli
ne“. Cea de-a doua, 
„Codlea“, nu stă ia 
acest sezon nici ea 
tocmai pe... roze, însă 
mai poate pune la 
dispoziţia cumpără
torilor garoafe albe 
şi roşii sau tranda
firi. Totuşi credem 
că-i grozav de greu 
să lucrezi într-un ma
gazin în care cea mai 
frecventă expresie 
este „Nu avem“...

Cei mai buni f sportivi 
ai judeţului

î n  urm» unei anchete organizat! 
de C.J.E.F.S. Sibiu în rîndul acti
viştilor în domeniul sportiv s-a sta
bilit ordinea celor mai buni 10

sportivi ai judeţului Sibiu pe anul 
1972. In ordinea punctajului primit 
t-a stabilit următorul clasament!

I. Maestrnl sportului Ion Ganea (G.S.M. Sibiu) — sărituri in apă. 
2-3. Maestrul sportului Ion Bobîlneanu (Voinţa Sibiu) — dirt-track.
2-3. Maestrul sportului Friderich Schneider (Centrul de atletism 

Mediaş) — atletism.
4. Vasile Giurgiu (Radio-club Sibiu) — radioamatorism.
5. Maria Antinle (Şcoala sportivă Sibiu) — gimnastică.
6. Vaier Răspop (Şcoala sportivă Sibiu) — gimnastică.
7. Alexandru Bozan (C.S.M. Sibiu) — călărie.
8. Sanda Frum (Şcoala sportivă Sibiu) — patinaj viteză.
9. Dumitru Răşcanu (C.S.M. Sibiu) — rugby.

m
10. Ortwin Schmidt (Independenţa Sibiu) — handbal,

I. IONESCU

M l»  1 ♦ *

Combinatul 
chimic „VICTORIA“!

f i
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angajează urgent:

— muncitori calificaţi în meseria de operator chimist ■
— muncitori necalificaţi (bărbaţi), începînd cu vîrsta \ 

de 18 ani împliniţi
Salarizarea se va face conform H.C.M . 914/1968 : 

în funcţie de îndeplinirea condiţiilor de pregătire şi 
vechime.

Relaţii se pot obţine zilnic la serviciul personal, 
telefon 315 şi 216.
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Stadia de utilaj 
pentru construcţii şi 
transporturi (S.U.C.T.)jj

Braşov
N

azi... azi... az#...

10 IANUARIE
•  1475 — Oastea moldovenilor, 

condusă de Ştefan cel Mare, a învins 
armatele turceşti la Podul înalt, lîngă
Vaslui.

9 La 10 ianuarie 1939 a murit Ha- 
riclea Darcleé (pe adevăratul ei nume 
Hariclea Hartulary), cunoscută cîntă- 
reaţă de operă (n. 1860).

•  1951 — A murit scriitorul ame
rican Sinctair Lewis, laureat al Pre
miului Nobel (n. 7. II. 1885).

•  Se împlinesc 90 de ani de Ia 
naşterea scriitorului Alexei N. Tolstoi 
(ni. 23. II. 1945).

•  1946 — A avut loc prima se
siune a O.N.U. (Londra).

precipitaţii slabe sub formă de burniţă 
şi ninsoare. Vîntul va sufla slab pînă 
la potrivit din sectorul nord-vestic. Mi
nimele vor fi cuprinse între minus 7 
şi minus 4 grade, iar maximele vor 
oscila între minus 3 şi zero grade. 
Dimineaţa, ceaţă locală şi posibilitate 
de polei.

CORESPONDENTA
•  CONSTANTIN H1LA — Setea Mare.

nr. 539. Jntmcit ţineţi neapărat a vă 
înainta lucrarea (nuvele, dacă am înţeles 
bine dintr-o Drecedentă scrisoare! vă co
municăm. asa cum ne solicitaţi, adresa 
exactă a editurii ALBATROS: Bucureşti.
? Lon Ghlca. nr. 5. Cu acest milei vă 
indicăm si adresa editurii DACIA: Ciul. »tri 1 Mai, nr. 23. Succes I

•  ELEONORA HURDUBET — Merohln- 
dea!. Vă satisfacem dorinţa reoroducind 
citeva rînduri din scrisoarea dv. „Cele 
mal calde mulţumiri, urări de sănătate sl

... 0 colectivului medical al Suitalulut militar Sibiu, secţia interne, nentru In
teresul. devotamentul st DriceDerea eu 
care am fost tratată tnctt ml a-a redat aănătatea!“.

•  VIOREL IENCIU -  Tichindeal. Re-
feritor la cele oronuse de dv. — oro- 
nunere pe care o considerăm întemeiată

,?a si satele Tichindeal. Fofeldea sau 
Ghiiasa de Jos să aibă asiourate miiloa- 
cele de transport care să facă leoătura 
£9. .centrul de comună, cu Annita sau cu 
Sibiul, conducerea Autobazei T.A. Sibiu 
ne asioură că oroblema se va rezolva în 
acest an. Pe măsură ce Autobaza T.A. 
Sibiu va fi dotată cu noi autobuze, se vor 
deschide trasee si nentru aceste sate. 
asicrurîndu-se astfel un bun transnort al 
cetăţenilor din localităţile resnective. 
Speram ca noile trasee să ia fiinţă cît mai curînd.
-  * ! 2 ,ATl  ByGNERIU — Setea Mare. 
nr. 387. Conducerea I.R.E.S.. cercetînd 
amănunţit cele semnalat, de dv., vine 
cu precizările necesare. Dăm. succint, 
nasaie din adresa de răsnuns: a). în con
formitate cu normele leoale vi s-a anli- 
cat iust amenda de 500 lei. deoarece ati 
făcut o mărire a instalaţiei nrin aceea 
ca v-ati îniohebat un atelier de lăcătu- 
serie-sudură. înreoistrînd consumul de 
eneroie electrică oe acelaşi contor cu 
consumul de utilizări casnice, bl. Intre- 
nrinderea v-a nlătit costul contorului mo- 
nofazic la nretul cu ridicata, adică 130 
lei. conform art. 157. al. b din H.C.M. 
2763/1968. între valoarea de achiziţio
nare din comerţul de stat sau coooera- 
tist si nretul cu ridicata este o diferenţă L 
oe care întrenrinderea (tn lumina H.C.M. § 
-ului de mai susl nu are drentul să o 
suoorte. cl. Numai înceoind cu semestrul 
II 1972, Ministerul Eneroiei Electrice a 
luat hotărîrea ca contoarele nentru inre- 
oistrarea consumului de eneroie electrică 
să se orocure si să se monteze oratuit 
de către întrenrinderea furnizoare, atît 
nentru abonaţii care sínt în orezent ta
rifari în nausal cît si nentru noii abonaţi, 
dl. Cu ocazia montării contorului, munci
torul loan Ivan de la Central de distri
buţie din Coosa Mică a executat si mon
tarea unei prize monofazice. lucrare ce 
nu era ca oblioatie de serviciu, dar nrin 
faptul că a încasat suma de 25 lei. a 
fost sancţionat cu MUSTRARE SCRISA 
si popularizarea in sectoarele de activi
tate ale I.R.E.S., iar acum si nrin oresă...

•  IOAN BENTEA — Sibiu. Suma de
573 lei oe care trebuie să o olătiti so
rilor Ilie. reprezintă 484 lei chirie pentru 
perioada î septembrie—31 decembrie 
1971. iar restul constituie cheltuieli de 
executare (taxă leoală de timbru si ono
rar avocaţiali. Pentru a nu vi se valori
fica bunurile urmărite, va trebui să a- 
chitati fostului proprietar, cu care att 
avut contract de închiriere, suma inte- 
orală de 573 lei. Altfel, unele bunuri vă 
vor fi sechestrate si valorificate nentru 
achitarea sumei ce o datoraţi.

(G. S.l

AGNITA: 8 MAIi Vinovatul este în
casă (orele 10,00; 16,00; 18,00 şi 20,00).

DUMBRĂVENI: 7 NOIEMBRIE: Ba
ladă pentru Cable Hogue (orele 18,00 
şi 20,00).

COPŞA MICA: POPULAR: Fuga
buiestraşului (orele 17,00 şi 19,00).

OCNA SIBIULUI: Trenul (orele 
17,00 şi 20,00).

str. Poenelor nr. 2, troleibuze 3, 5, 7 
angajează urgent:

—- şef secţie pentru şantierele Copşa Mică şi Me
diaş cu următoarele condiţii:
— pentru inginer cu o vechime de minimum  

6  ani

— pentru absolvenţi ai învăţămîntului mediu 
cu o vechime de minimum 8  ani

— 1  automacaragiu pentru şantierul Mediaş. 
Salarizarea se face conform Legii nr. 12/1971.

WWVWVWV*

a
întreprinderea  

de industrie locală A M £  Ts
Sibiu
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str. Mihail Kogălniceanu nr, 1 ,

V

angajeaza:

— primitori-distribuitori pentru fabrica de răco
ritoare şi magazii

— economist sau contabil 
pentru control preventiv.

Informaţii suplimentare la biroul personal.

Mica p u b l i c
PIERDUT certificat de încadrare nr. 

135201, clasa a Il-a, eliberat de Direc
ţia regionali transporturi auto Braşov, 
pe numele Ciorogar loan. 11 declar nul.

îndurerata familie anunţă înceta
rea din viaţă, in urma unui acci
dent, a scumpului lor soţ, tată, so
cru şi bunic

DUMITRU LOTREANU 
în etate de 63 ani.

lnmormintarea va avea loc in 11 
ianuarie 1973, ora 13, de la domi
ciliul defunctului, str. Gării, 41,

Colectivul întreprinderii poli
grafice Sibiu anunţă cu durere în
cetarea din viaţă a tovarăşului

jurisconsult
NICOLAE ALEXANDRESCU
Amintirea Iui va rămine veşnic 

in inimile noastre.

Mulţumim tuturor celor care au 
luat parte la funeraliile

ing. OSKAR BOCK
cit şi pentru cuvintele calde adre
sate familiei cu această ocazie.

îndurerata familie 
Bock — Botezan

îndurerata familie anunţă înceta
rea din viaţă a scumpului lor soţ, 
tată, socru, frate, cumnat şi unchi

magistratul
NICOLAE ALEXANDRESCU 

în virstă de 68 ani.
lnmormintarea va avea loc {oi, 

11 ianuarie 1973, ora 12, de ia do
miciliul din str. Băii, nr. 6.

Nuţi şi Ady mulţumesc pe a- 
ceastă cale tuturor colegilor, priete
nilor şt celor care au luat parte la 
lnmormintarea celui ce le-a fost soţ 
şi tată drag

TITI STAN.

BAZNA-BAI: Avînt (orele 17,00 şi 
19,00).

APOLDU DE SUS: 23 AUGUST i 
Tată cu de-a sila (orele 17,00 şi 19,00).

colul cu piesa Furtuna, iar la Mediaş, 
ora 20, piesa Femeia fericită, prezen
tată de un colectiv dé actori ai tea
trului din Sibiu, secţia română.

TEATRU
La Teatrul de stat din Sibiu, ora 

19,30, secţia germană prezintă specta-

CINEMA

T I M P U L
Centrul meteorologic, Sibiu comun; 

că: vremea se menţine îrţchîsă cu cerul 
mai mult noros. Local, se vor semnala

SIBIU: PACEA: Marea hoinăreală
(orele 9,00; 11,30; 14,00; 16,15; 18,45;
21,00); ARTA; Capcană pentru general 
(orele 10,00; 12,00; 14,30; 16,30; 18,30;
20.30) ; TINERETULUI: Aventuri la 
Marea Neagră, seriile î şi II (orele 
10,00; 14,00; 17,00 şi 20,00).

MEDIAŞ: PROGRESUL: Călăreţii 
(orele 9,00; 11,15; 14,00; 16,30; 19,00;
21,15); TINERETULUI: O duminică 
pierdută (orele 10,00; 16,30; 18,30;
20.30) .

CISNADIE: POPULAR: Cu miinile 
curate (orele 11.00; 16,00; 18,00 şi 20,00). Cadru din filmul CAPCANĂ PENTRU GENERAL

TELEVIZIUNE
9,00 Deschiderea emisiunii. Telex. 

9,05 Reporterii noştri peste hotare. Re
portai din Liban. 9,25 Prietenii 
lui Aschiutl. Povestiri na deoe- 
te. Fata săracului xee isteatăj 
9,55 Publicitate. 10.00 Curs de limbă 
franceză. Lecţia a 37-a. 10,30 Steaua po
lară (reluare). 10,55 Telecinemateca pen
tru tineret: Şapte dădace — producţie 
a studiourilor sovietice (reluare!. 12.25 
Prim-plan (reluare). 12.50 Telejurnal.- 
17,30 Deschiderea emisiunii da duoă- 
amiază. Curs de limba Germană. Lecţia 
a 35-a (reluare). 18.00 Studioul artistului 
amator. 18,15 Semnificaţii. De la planul 
minimal la planul maximal — cîmo de ac
ţiune pentru disciplină, răspundere, crea
tivitate. 18,35 Traoerea Pronoexores. 
18,45 Rapsodie pentru nai sl oroă. 19,00 
Timp si anotimp în aoricultură. 19,20 
1 001 de seri. 19,30 Telejurnal. 20,00 Te
leobiectiv. 20,20 Telecinemateca: Maiaret 
si afacerea Saint-Fiacre. 22,00 Lumea de 
mîine. Drumul spre planete. 22,20 Vocf 
tinere: formaţia Azur. 22,39 24 de or».
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Prin prezenţa activă a comuniştilor

VITALIZAREA TUTUROR 
DOMENIILOR 

ACTIVITĂŢII SO CIALE
După ce calendarul anului trecut şi-a 

icuturat ultimele file, fiecare ne mai 
întoarcem o dată privirea să vedem 
cum ne-am rînduit treburile într-o e- 
tapă care ne-a adus atîtea satisfacţii, 
pe atît de diverse planuri. Bogat în 
evenimente, 1972 a fost adînc înrîurit 
de Conferinţa Naţională a partidului, 
moment însemnat în dezvoltarea ţării, 
care a generat o intensă efervescenţă 
creatoare, sădind convingerea că mo
dul laborios în care acţionează partidul 
nostru, conducerea sa, în frunte cu se
cretarul său general, tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, primeşte adeziunea unani
mă. Practica vieţii noastre social-poli- 
tice demonstrează forţa mobilizatoare 
a partidului, afirmată prin acele vir
tuţi care-i sínt proprii în conducere, 
în direcţionarea pe făgaşul rodniciei a 
procesului de perfecţionare continuă a 
producţiei materiale, prin capacitatea 
analizelor şi sintezelor la dimensiuni 
naţionale a potenţialului nostru econo
mic care face posibilă împlinirea cin
cinalului în patru ani şi jumătate.

Pe această arie a marilor posibili
tăţi şi angajări, ce devin tot atîtea cer
titudini, se înscrie şi hărnicia oameni
lor muncii — români, germani, ma
ghiari — de pe meleagurile agniţene, 
care, conduşi de comunişti, au înţeles 
necesitatea de a munci mai eficient, 
mai organizat, înscriind în 1972 rezul
tate pe care cronica oraşului niciodată 
nu le-a mai înregistrat.

La Conferinţa orăşenească de partid 
s-a raportat cu mîndrie realizarea de 
către întreprinderile oraşului a unei 
producţii marfă suplimentare în va
loare de zece milioane Iei, faţă de 
angajamentul anual de 5,2 milioane lei. 
La fel, o preocupare de seamă în a- 
ceasţă perioadă a organizaţiilor de 
partid şi a conducerii unităţilor eco
nomice a constituit-o reducerea chel
tuielilor de producţie şi a preţului de 
cost, reuşindu-se obţinerea unor bene
ficii în valoare de 3 319 000 lei.

Preocupaţi de îmbunătăţirea calităţii 
produselor, oamenii muncii din între
prinderile oraşului au adus o contri
buţie de seamă şi în ceea ce priveşte 
realizarea exportului, care a sporit cu 
56 Ia sută faţă de anul precedent.

Si în agricultură, cu toate condiţiile 
vitrege, s-au obţinut producţii medii 
superioare anilor trecuţi. Unităţile agri
cole agniţete şi-au adus şi ele o însem
nată contribuţie, livrînd 40 tone carne, 
790 bl lapte peste prevederile sarcini
lor de plan.

Un domeniu în care s-a afirmat din 
plin puterea de înrîurire a comunişti
lor îl constituie activitatea pentru în

frumuseţare şi buna gospodărire a ora
şului. Fiind primii contribuabili ai 
transformărilor edilitare, membrii de 
partid, deputaţii, preşedinţii comitete
lor de cetăţeni au mobilizat pe un 
front larg mii şi mii d.e localnici pe 
marile şantiere ale oraşului. Am avut 
recent satisfacţia aprecierii comisiei

Viafa 
de partid

centrale pentru urmărirea şi îndruma
rea întrecerii patriotice, care ne-a a- 
tribuit premiul IV pe ţară în cadrul 
competiţiei între oraşele cu peste 
10 000 locuitori.

Aceste fapte vorbesc de la 
sine despre spiritul gospodăresc al oa
menilor, despre interesul ce şi-l dau 
pentru ca faţa oraşului să se schimbe 
de la o zi la alta. Dacă doar cu zece 
ani în urmă primul bloc părea o floa
re, astăzi zecile de construcţii cu arhi
tectura lor modernă surld îmbietoare 
într-un cadru edilitar plin de prospe
ţime. Lor li se adaugă sutele de case 
proprietate personală, care au comple
tat geografia oraşului cu străzi mo
derne, cartiere noi; au apărut noi ma
gazine şi unităţi de prestări, bine apro
vizionate şi bine organizate funcţional.

Cele trei şcoli generale — dintre 
care două sínt construite în ultimii ani 
.— Liceul de cultură generală — tot o 
realizare a anilor noştri — noua Casă 
orăşenească de cultură, Sala tineretului, 
sínt tot atîtea lăcaşuri de cultură care 
prin puterea lor de atracţie şi de în
rîurire împlinesc universul spiritual al 
oamenilor de pe aceste meleaguri.

Pe acest fundal de mari realizări 
stau proiectele viitorului apropiat. Ast
fel, în domeniul economiei 1973 în
seamnă pentru oamenii muncii din Ag
nita noi dezvoltări, noi locuri de 
muncă şi, pe măsura acestora, sporirea 
eficienţei economice în consens cu sar
cinile majore puse în faţa noastră de 
Conferinţa Naţională din iulie şi de 
Plenara C.C. al P.C.R. din noiembrie 
trecut. Valoarea producţiei globale pe 
întreaga economie a ofâşului va fi în 
acest an cu 15 la sută mai mare decît 
a anului precedent, Ia marfă cu 16 la 
sută, Ia export cu 24 la sută. Creşterile 
se vor înregistra pe baza dezvoltării

unei noi hale industriale (la IMIX) de 
1 300 m p, în care vor munci încă 200 
oameni, a unei noi întreprinderi meni
te să soluţioneze practic lucrările de 
aducţiune a apei în întregul oraş. Se 
vor construi în acest an 44 apartamen
te proprietate de stat şi 22 contractate 
cu cetăţeni, un supermagazin, un sediu 
pentru secţia I.R.E.S., şi se vor finaliza 
lucrările începute în zona de agrement 
a oraşului.

Acestea sínt doar cîteva din obiec
tivele prezentului, la realizarea cărora 
organele şi organizaţiile de partid, co
muniştii Agnitei s-au angrenat din pri
mele zile ale anului ce a început.

GHEORGHE LENGHEN.
secretar al Comitetului orăşenesc 

de partid Agnita

Plenara 
Comitetului 

judeţean  
pentru 
cultură 

şi educafie  
socialistă

In sala de conferinţe a palatului 
„Astra", ieri şi-a desfăşurat lucră
rile plenara Comitetului judeţean 
Sibiu pentru cultură şi educaţie so
cialistă.

La lucrările plenarei a participat 
tovarăşul Ion PricS. secretar al Co
mitetului judeţean de partid.

Abordînd o arie tematică foarte 
bogată, plenara a fost precedată de 
o pregătire adecvată, ce a constat 
în elaborarea unor studii detaliate 
asupra subiectelor reţinute ca puncte 
ale ordinii de zi, studii multipli
cate şi date in analiza membrilor 
comitetului cu mai multe zile în 
urmă. Aceasta a făcut ca dezbate
rile din plenară să aibă un caracter 
de lucru mai bine subliniat şi să 
fie mai bine concentrate asupra 
mersului problemelor de cultură. 
Numeroasele luări de poziţie for
mulate în cadrul plenarei s-au gru
pat în jurul a trei teme fundamen
tale: activitatea comitetelor munici
pale şi orăşeneşti pentru cultură şi 
educaţie socialistă în anul 1972, des
făşurarea festivalului cultural „Ci- 
binium 72" şi tematica festivalului 
„Cibinium 7 3 “, obiective ale planu
lui de activitate al Comitetului ju
deţean pentru cultură şi educaţie 
socialistă pe anul 1973.

în încheierea lucrărilor plenarei 
a vorbit Maria Fanache preşedinta 
Comitetului judeţean Sibiu pentru 
cultură şi educaţie socialistă, care 
a formulat principalele orientări ce 
trebuie să stea în atenţia organis
melor culturale din judeţ în vede
rea sporirii contribuţiei Instituţiilor 
de cultură la opera de formare a 
omului nou, cu o înaltă conştiinţă 
socialistă.

Printre activităţile zilnice desfăşurate tn laboratorul central al uzinet 
.Balanţa* Sibiu, figurează eîectuarea analizelor chimice a băilor gal
vanice, recepţia oţelurilor şl a fontelor ce intră In procesul de pro

ducţie etc.

De la Ministerul Educaţiei
A

şi Invăfămîntului
tnceptnd cu anul universitar

1972—1973 se înfiinţeâză In cadrul 
Institutului de Marină din Constan
ţa cursuri de zi cu durata de 3 ani, 
cursuri fără frecvenţă cu durata de 
5 ani şi cursuri de perfecţionare 
cu durata de 6 luni, pentru pregă
tirea cadrelor superioare necesare 
flotei maritime de transport şi de 
pescuit oceanic.

Institutul de Marină din Constan
ta este instituţie de învăţămînt su
perior tehnic şi funcţionează cu:

— secţie de navigaţie. In care se 
pregătesc specialişti tn transport 
maritim şi pescuit oceanic;

— secţie de electromecanică na
vală, In care se pregătesc specia
lişti In mecanică şi electrotehnică 
navală.

A. Concursul de admitere pentru 
cursurile de zi cu durata de 3 ani 
va începe la 15 februarie 1973 La 
acest concurs se pot prezenta ab
solvenţi de liceu cu diplomă de ba
calaureat sau ale altor şcoli echi
valente, care au satisfăcut stagiul 
militar la marină ambarcaţi pe nave 
sau au practica necesară pe navele 
flotei civile (minimum un an) şi nu 
au depăşit virsta de 30 ani.

Probele pentru concurs sínt ur
mătoarele:

—» control medical şi test de re
zistenţă fizică (eliminatorii)i

— test de aptitudini marinăreşti,

cu ambarcare pa nave (elimina
toriu);

— algebră şi trigonometrie — 
scris;

— geometrie plană şi In spaţiu — 
scris;

— fizică — scris.
Materia de concurs este cea pre

văzută în broşura .Admiterea în tn- 
văţămîntul superior* — ediţia 1972, 
cu precizarea că pentru disciplina 
fizică se vor pregăti capitolele 
de mecanică şi electricitate.

Cererea pentru concurs, Insotilă 
de: diploma de bacalaureat sau
echivalentă, certificatul de naştere 
In copie legalizată, certificatul de 
sănătate şi 3 fotografii 3/4, vor fi 
depuse la secretariatul Institutului 
de Marină în intervalul 5 ianuarie—• 
10 februarie 1973.

B. Concursul de admitere pentru 
cursurile fără frecvenţă va începe 
la 1'5 februarie 1973. La acest con
curs se pot prezenta candidaţi în
cadraţi în cîmpul muncii, absolvenţi 
de liceu cu diplomă de bacalaureat 
sau ai altor şcoli echivalente, care 
nu au depăşit virsta de 35 de ani, 
au satisfăcut stagiul militar la ma
rină, ambarcaţi pe nave, sau sint 
în flota civilă şi au stagiul minimum 
de un an ambarcare.

Candidaţii reuşiţi Ia concurs vor 
fi ambarcaţi, pe tot timpul şcola
rizării. pe navele maritime şi de

pescuit oceanic, In funcţii de timo
nier, motorist sau electrician.

Probele de concurs pentru cursu
rile fără frecvenţă sínt aceleaşi ca 
pentru cursurile de zi, menţionate 
la pct. A.

C. Candidaţii reuşiţi la concurs 
pentru cursurile de zi şi fără frec- 
venţă vor fi înscrişi la cursuri, du
pă ce au încheiat un contract cu 
Ministerul Transporturilor şi Tele
comunicaţiilor, prin care se anga
jează ca după absolvire să lucreze 
o perioadă de minimum 5 ani în 
flota civilă.

Absolvenţii Institutului de Marină, 
după^ promovarea examenului de di
plomă, vor primi brevet de ofiţer II 
maritim in specialitate, asigurîndu- 
li-se ambarcarea în această func
ţie pe navele flotei civile. Promo
varea In funcţie se va face ulte
rior, prin examene periodice de bre
vet superior.

D. Admiterea la cursurile de per
fecţionare se face din riadul ingi
nerilor mecanici, electrotehnici, e- 
loctronişti şi electromecanici, pe ba
ză de cerere scrisă, care va fi de
pusă la secretariatul Institutului de 
marină, tncepînd da la data de 5 
ianuarie 1973. După absolvirea 
cursurilor pe bază de examen vor 
primi brevet de ofiţer III. Promo
varea, In continuare, se va face prin 
examene periodice da brevet su
perior.

Aspect din secţia apretură a fabricii .Progresul" Orlat: faza de centri
fugare a păturii, efectuată de muncitorul Aurel Cica

Spectacole în sălile instituţiilor
culturale

Cristian. îa sala căminului cultural 
a avut loc spectacolul de teatru în 
limba română cu piesa „Jocul de-a 
focul“, care a plăcut mult spectato
rilor.

Regia aparţine prof. loan Mogoş.
Sibiu. In sala Filarmonicii de stat a 

avut loc concertul de muzică de ca
meră dat de formaţia orchestrală a 
Casei municipale de cultură, dirijată 
de Fr. Zweier.

Concertul a fost mult apreciat de 
cei prezenţi.

Sibiu. In sala mică din Turnişor, 
formaţia de teatru in limba germană 
a Casei municipale de cultură — .fi

liala Guşteriţa — a prezentat, In faţa 
unuj numeros public, piesa de teatru 
„învăţătorul cel nou“ de Otto Reich.

Spectacolul s-a bucurat de un bine 
meritat succes.

Bruiu. In faţa unui numeros public, 
formaţia de teatru a prezentat piesa 
în limba germană „Promisiunea de 
după sobă“.

Şomartin. în sala căminului cultu
ral, formaţia de teatru în limba ro
mână a prezentat piesa „Mare, mereu 
mare“.

Artiştii amatori au fost călduros a- 
plaudaţi.

Expuneri şi conterinie

Prezenta României 
la tîrguri şi expoziţii 
internationale pe 1973

In 1973 economia românească va fi 
reprezentată la peste 220 de tîrguri şi 
expoziţii din Europa, Asia, Africa, A- 
merica de Nord şi de Sud. Mai bine 
de 60 de participări vor consta din 
expoziţii proprii, cu caracter naţional, 
expoziţii şi pavilioane colective. Pc 
lingă prezenţele tradiţionale, cum sínt 
cele de Ia Leipzig, Brno, Plovdiv, Poz
nan, Zagreb, Belgrad, Budapesta, Viena, 
Bruxelles, Milano, Salonic, Izmir, Tri
poli sau Alger, România participă pen
tru prima oară la tîrgul de Ia Detroit 
şi Ia cel din Ciudad de Guatemala. 
Ample expoziţii naţionale — în număr 
de 16, înfăţişînd realizările din toate 
ramurile economiei româneşti vor fi 
organizate la Paris şi Tirana, la Khar
tum, Lusaka şi Brazzaville, la Bombay, 
Manila, Bangkok şi EI Kuweit, la Ha
vana, Buenos Aires şi Ciudad de 
Mexico.

De menţionat că, la fel ca şi în anul 
trecut cînd circa patru cincimi din 
numărul prezenţelor româneşti au fos« 
la tîrguri şi expoziţii specializate şi în 
anul acesta ponderea principală revine 
industriei constructoare de maşini, 
sector în care ţara noastră îşi îmbună
tăţeşte continuu poziţia pe piaţa in
ternaţională.

Se poate afirma că participările la 
tîrgurile şi expoziţiile internaţionale 
din acest an, sporite ca pumăr şi îm
bunătăţite apreciabil ca structură, vo® 
facilita o mai concretă informare a 
cercurilor comerciale de peste hotare 
asupra potenţialului economic actual al 
ţării, a posibilităţilor sale de export şi 
import, vor contribui într-o măsură şi 
mai mare la consolidarea poziţiei 
României în circuitul economic mon
dial de valori materiale.

Concepţie nouă în industria
electronică

La uzinele „Electronica“ din Capita
lă, a debutat spectaculos o nouă idee 
tehnică: în urma definitivării unor noi 
tehnici şi tehnologii, a fost realizată 
cu forţe proprii o linie de plantare 
automată a pieselor radio pe plăcile 
cu circuite imprimate. Această concep
ţie, nouă în industria electronică româ
nească, a însemnat, încă dc la început, 
dublarea productivităţii muncit la ope-

românească
raţia respectivă. Noua linie conduc» 
de asemenea la organizarea mai efi
cientă a locului de muncă, la ritmici- 
zarea producţiei şi la realizarea un o» 
radioreceptoare cu calităţi ■ acustic» 
simţitor îmbunătăţite. Datorită rezul
tatelor bune obţinute, linii similare vo® 
fi introduse şi în secţiile de fabricaţia 
ale altor tipuri de radioreceptoare şl 
televizoare.

(Agerpres)

I

Sticlarii ed ieşeni
(Urmare din paq. 1)

„Fiecare inginer, economist, tehnician 
să realizeze anual cel puţin o temă de 
cercetare“. Dintre temele aflate în 'stu
diu se remarcă cele cu privire la diver
sificarea producţiei, la mai buna folo
sire a spaţiilor de producţie existente, 
la crearea de altele noi. Se fac studii 
amănunţite şi pentru schimbarea cate
goriei de calitate a produselor de la
borator. In condiţiile în care se lucrea
ză azi în fabrică, datorită complexită
ţii tehnice de care dispunem, putem şi 
trebuie să realizăm numai articole de

categoria I. Deci şi pe această lini» 
se fac eforturi susţinute pentru obţine
rea unor produse cit mai eficiente, mai 
competitive pe plan extern. $i nu con
stituie un secret pentru nimeni dacă 
afirm că în prima săptămînl a anului 
am şi expediat partenerilor externi sti
clărie fină de menaj şi corpuri com
plexe de iluminat în proporţie de 50 
la sută din planul lunii ianuarie. Am 
luat un avans apreciabil pe care vrem 
să-l menţinem pînă la sfîrşitul anului“. 

Sínt argumente care pledează în fa
voarea convingerii că sticlarii vor înde-

f)lini sarcinile actualului cincinal al ca- 
ităţii cu şase luni în avans.

Iniţiativele valoroa
se ale lu i 7 2  capătă 

noi dimensiuni

Mediaş. La uzinele „Tîrnava“ din 
localitate a avuţ loc simpozionul cu 
tema „Omul şi forţele naturii — Şti
inţa şi religia despre univers“. Sim
pozionul s-a desfăşurat sub conducerea 
prof. Ion Moldovan.

Mediaş. în sala Casei municipale de 
cultură a avut loc expunerea în limba 
maghiară despre „Rolul şi locul na
ţionalităţilor conlocuitoare în sînul na
ţiunii socialiste române“. Expunerea a 
fosţ ţinută de prof. universitar Sándor 
Koppandi şi a fost urmărită cu mult 
interes de participanţi.

Dumbrăveni. In sala Casei de cul
tură, prof. Ion Mateş a ţinut expune
rea „Rolul Partidului Comunist Român 
In asigurarea temeliei programului 
material şi spiritual al României so
cialiste“.

Tot în sala Casei de cultură, biblio
tecara Hella fiomm şi prof. Aurica 
Dobrobaru au organizat un recital de 
poezie „Mihail Eminescu“. Şi-au dat 
concursul numeroşi artişti amatori, 
care au recitat din versurile marelui 
poet.

Alămor. Ia sala căminului cultural 
prof. Vasile Cosma a vorbit sătenilor 
despre „România, ţară socialistă în 
curs de dezvoltare. Sarcinile trasate 
de Conferinţa Naţională în vederea li
chidării decalajului ce desparte Româ
nia de ţările dezvoltate economic“.

A urmat apoi un film artistic.
Főpiaca. In sala căminului, prof. 

Petru Bădilă a ţinut o expunere cu 
tema „Circuitul apei în natură“.

(Urmare din oaq. II

1FRON — utilaj care în cursul 
primului semestru va fi reproiectat 
şi modernizat complet; de motofie- 
răstrăul de retezat, folosit la ex
ploatările forestiere şi de multe al
tele.

Demn de menţionat ni se pare 
următorul fapt: la ora actuală, deja, 
utilajele respective sínt în faza de 
prototip, ceea ce presupune că nu 
peste mult timp se va trece la pro
ducţia de serie, sporind ponderea 
produselor noi în total producţie. 
De pildă, în 73, 35 la sută din vo
lumul producţiei o va deţine noul.

Căror cauze se datorează aceasta? 
Care sínt condiţiile ce au facilitat 
rapiditatea materializării gîndirii in 
producţie? Răspunsul este simplu: 
preocuparea constantă ce există 
aici, în acest sens. Este suficient 
să amintim că la ora actuală spe
cialiştii întreprinderii lucrează la 
amenajarea unui atelier unde ur
mează a se realiza, în serie, moto- 
fierăstrăul de retezat şi maşinile 
pneumatice. Termenul limită? Luna 
ianuarie! Aşadar, pînă Ia finele pri
mei luni din an atelierul va intra 
in funcţiune. Insă explicaţia o gă
sim în profunzimea ei, în faptul că 
la I.R.U.M, comuniştii desfăşoară o 
intensă muncă politică-organizatori- 
că. Am spune chiar că, în acest 
an, există nu numai o continuitate 
a acţiunilor desfăşurate în ’72 ci şi o

accentuare a lor, ridicate Ia cote 
superioare. Gheorghe Ispas, secre
tarul comitetului de partid al între
prinderii ne relatează, în acest sens, 
ce s-a întreprins pentrú urgentarea 
asimilării produsului motofierăstrău 
de retezat. Membrii comitetului da 
partid au instruit biroul organiza
ţiei de bază nr. 2, pe toţi comuniş
tii acestei organizaţii, care aveau 
sarcina de a se ocupa de noul pro
dus, arătîndu-le importanţa lui pen
tru economia naţională, de ce sa 
execută în cadrul întreprinderii etc. 
In paralel au fost instruiţi şi agi
tatorii din întreprindere, astfel in
cit, fiecare la locul lui de muncă, 
să cunoască sarcinile ce-i revin. 
„Deşi eficacitatea măsurilor luate o 
vom putea vedea doar la sfîrşitul 
lunii — ne arată Gh. Ispas — avem 
garanţia că treaba merge bine. Ne-o 
spun rezultatele obţinute in fie
care zi".

In altă ordine de Idei, merită a 
fi consemnată o nouă iniţiativă. 
Este vorba de introducerea, de că
tre specialiştii întreprinderii in pro
cesul de producţie, a unei fişe de 
însoţire a produselor care urmează 
a se executa. în aceste tişe sínt 
prevăzute, spre deosebire de vechiul 
sistem al bonurilor de lucru, ope
raţiunile tehnologice in ordinea Io® 
cronologică. Aceasta permite exe
cutantului să cunoască îndeaproape 
produsul şi măreşte responsabilita
tea în ^timpul^ execuţiei. Consecinţa 
imediată s-a văzut: a crescut cali
tatea produsului, eliminîndu-se, tot
odată, rebuturile. Economiseai Nico
lae Pinoşeanu, şeful serviciului or
ganizarea muncii, ne asigura că prin 
revizuirea permanentă a tehnolo
giilor de fabricaţie se poate obţine 
o reducere substanţială a consumu
rilor specifice de materii prime şi 
materiale, deci Însemnate economii 
de materiale. Pentru 73, conform 
calculelor făcute, cifra acestor eco
nomii se ridică la 30 tone.

Tot la capitolul economii ni s-a 
vorbit Şi despre reluarea, pe o sca
ră mai mare, a iniţiativei de anul 
trecut prin care s-a trecut la folo
sirea deşeurilor ce cădeau de la 
pînzele de joagăre — material a- 
dus din import — pentru confec
ţionarea fierăstraielor de vie. în 
acest an membrii colectivului şi-au 
propus extinderea întrebuinţării a- 
cestor deşeuri Şi realizarea din ele 
a diferitelor tipuri de fierăstraie, în- 
cepind de la cele de uz casnic-gos- 
podăresc pînă la cele necesare in
dustriei.

Se poate, deci, conchide că la 
I.R.U.M. există o continuă preocu
pare pentru realizarea şi depăşirea 
planului, lucru ce-1 va obţine co
lectivul de aici nu prin intensifi
carea eforturilor fizice, c! printr-o 
mai bună organizare a muncii şi o 
mai deplină valorificare a gîndirii 
tehnice, prin sporirea preocupării 
pentrn utilizarea rezervelor Interne 
existente in întreprindere.

NICOLAE MOLODET

m SE RĂSPUNDE
La întrebarea noas

tră de ieri, adresată 
Consiliului popular al 
municipiului Sibiu, în 
legătură cu contribuţia 
bănească şi în muncă 
a cetăţenilor pe anul 
1972, ne-a răspuns to
varăşul Ibn Ureche, 
şeful circumscripţiei fi
nanciare a municipiu
lui Sibiu. „Intr-adevăr, 
în conformitate cu art. 
5 şi 6 din Legea nr. 
20/1971, cu privire la 
organizarea contribu
ţiei băneşti şi în mun
că a cetăţenilor, pen
tru executarea unor 
lucrări de interes ob
ştesc, adunarea delega

ţilor împuterniciţi de 
locuitorii circumscrip
ţiilor electorale din Si
biu, ţinută în 10 oc
tombrie 1972, a reexa
minat modul cum s-a 
stabilit contribuţia bă
nească şi în muncă şi 
s-au stabilit, pentru 
familii, alte sume de 
bani. Tot cu această 
ocazie s-a luat hotărî- 
rea ca sumele de bani 
achitate în plus să fie 
restituite cetăţenilor. 
Dar, pentru ca aceste 
sume să fie restituite, 
a fost necesară întoc
mirea unei evidenţe 
contabile nominale,

pentru toţi cetăţenii că
rora li s-a stabilit con
tribuţia. Or, operaţiu
nile acestea (cu un 
foarte mare volum de 
muncă) sínt încă în 
faza de lucru. Au fost 
terminate lucrările 
pentru 12 circumscrip
ţii şi incepînd de as
tăzi cetăţenilor din 
cele 12 circumscripţii 
le vor fi trimişi banii 
prin mandat poştal. 
Urmînd ca, pe etape, 
pe măsură ce lucrările 
contabile vor fi termi
nate, să fie trimişi ba
nii tuturor cetăţenilor 
care au achitat sume 
în plus*.

Aspect din activitatea cercului de croi al Casei da cultură a sindicatelor din Media*
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V iz it a  t o v a r ă ş u lu i  NIOOLAE C f A l ü j f M
in  P a k i s t a n

Marţi, ianuarie, preşedintele Con
siliului de Stat al Republicii Socialiste 
Románia, Nicolae Ceauşescu-, şi tova. 
răşa Elena Ceauşescu, au oferit un 
dineu în onoarea preşedintelui Repu
blicii Islamice Pakistan, Zuifikar Aii 
Bhutto, şi a soţiei sale, Nusrat Bhutto, 
U sediul Palatului Prezidenţial din 
Rawalpindi.

La. dinen au participat persoanele o- 
ficiale române care îi însoţesc pe şe
ful statului nostru în vizita în Pakis
tan, Au luat parte Fazii Elahi Chou- 
d’hrv, preşedintele Adunării Naţionale, 
JŢ A. Rahim, ministru pcatru proble
mele prezidenţiale, ministrul comerţu-

Dineu
lui şi producţiei, Akbar Khan, minis
trul de stat pentru securitatea internă, 
generalul Tikka Khan, şeful Statului 
Major al forţelor armate,. Mumtaz Al- 
vie, alţi membri ai guvernului pakista
nez, generali şi ofiţeri superiori, S. A. 
D. Bukhari, ambasadorul Pakistanului 
la Bucureşti. A fost de faţă Mohammad 
Al Abdulla Al Motlaq, ambasadorul 
Arabiei Saudîte, decanul corpului diplo
matic acreditat Ia Islamabad.

In eursul dineülui, desfăşurat într-o 
atmosferă caldă, prietenească, pre
şedintele -Nicolae Ceauşescu şi pre

şedintele Zuifikar Aii Bhutto au rostit 
toasturi.

După dineu, in grădina Palatului 
Prezidenţial a fost prezentat un spec
tacol de dansuri populare ale popu
laţiei khatah. In jurul unui uriaş rug, 
grupuri de dansatori au executat cu 
deosebită măiestrie „Dansul săbiilor", 
„Dansul eşarfelor“ şi alte dansuri spe
cifice Provinciei frontierei de nord- 
vest.

La sfîrşituî spectacolului, care a fost 
răsplătit cu puternice aplauze, cei doi 
preşedinţi au felicitat cu căldură forma
ţiile de dansatori populari.

Toastul
preşedintelui

NICOLAE
CEAUŞESCU

A
Damnai» preşedinte, doamnelor şi domnilor.
Ne aflăm de donS zile în Inimoasa dumneavoastră 

tară ţî trebuie să declar, în această seară, că avem 
impresii deosebit de plăcute.

în primul rînd, sintern impresionaţi de primirea 
călduroasă care ni s-a făcut peste tot. Am putut să 
constatăm că poporul pakistanez şi conducătorii săi 
sint animaţi de sentimente prieteneşti faţă de poporul 
român, că doresc cu ardoare pacea şi colaborarea, 
aftt ca ţara noastră, cit şi a i alte ţări şi popoare.

Am vizitat azt una din construcţiile măreţe pe care 
le realizează poporul pakistanez prieten. Vizita la 
Tarbela ne-a produs o deosebită impresie, atit prin 
măreţia acestei construcţii, cit şi prin implicaţiile ei 
economice care, fără îndoială, vor contribui la pro
gresul general al Pakistanului. Am aflat, cu acest pri
lej, că la această construcţie lucrează specialişti clin 
peste 20 de ţări, între care şi România,, Este, cred, 
un simbol faptul că specialiştii se reunesc pentru a 
dura asemenea construcţii paşnice. Aşa cum am de
clarat, de altfel, azi, considerăm că trebuie să facem 
totul pentru ca popoarele să conlucreze în slujba dez
voltării economice şi sociale, în slujba păcii, pentru 
a evita noi războaie şi conflicte.

Am vizitat Institntul de cercetări atomice şi am 
constatat că există preocuparea de a pune această 
uriaşă energie in slujba progresului şi păcii.

Deci, din ceea ce am putut constata azi avem im
presia plăcută că poporul pakistanez este preocupat 
de a-şi asigura progresul economic şi social, bună
starea, de a trăi în pace şi colaborare cu toate po
poarele — şi vom duce cu noi, acasă, această im
presie. j ■ . I

Am avut convorbiri deosebit de amicale şi cu rezultate 
bune. Am ajuns, împreună cu domnul preşedinte, la con
cluzia că popoarele român şi pakistanez pot sa colaboreze 
cu bune rezultate în multe domenii de activitate. Am ajuns 
i* concluzia să realizăm un acord de colaborare de lungă 
durată şi să înfiinţăm, o Comisie mixtă de colaborare.

tn această seară, am semnat o Declaraţie solemnă co
muna eu privire la relaţiile de colaborare şi prietenie din
tre România şi Pakistan. (Aplauze puternice).

Se poate spune că, în două zile, am înfăptuit multe lu
cruri car* corespund năzuinţelor popoarelor noastre şi 
servesc cauzei prieteniei şi colaborării internaţionale.

Vreau să vă asigur, domnule preşedinte, să asigur, m nu
mele poporului român, poporul pakistanez că România 
va face totul pentru a înfăptui înţelegerile realizate în 
aceste zile, pentru a traduce în viaţă principiile înscrise 
tn Declaraţie, (Vii aplauze). Aş dori, acum, in această seară 
pe care o petrecem împreună, să urez poporului pakistanez 
cit mai multe succese pe calea progresului cconomico-so- 
cial, a bunăstării şi fericirii, să-urez dezvoltarea continuă 
a colaborării şi prieteniei dintre România şi Pakistan, să 
îmi exprim speranţa că popoarele noastre vor conlucra 
atît în domenţile economice, cit şi în domeniul realizării 
unei lumi mai bune şi mai drepte, a unei lumi a păcii.

Propun sî ridicăm un pahar în sănătatea preşedintelui 
Bhutto, a doamnei, în sănătatea Dumneavoastră, a tuturor!

Pentru relaţii bune între popoarele noastre!
(Aplauze puternice, îndelungate).

Toastul
preşedintelui

ZULFIKAR 
AU BHUTTO

Domnule preşedinte.
Excelenţe,
Doamnelor şi domnilor,
Aş dori să vă mulţumesc, domnule preşedinte, pen

tru ceea ce aţi spus în această seară. Sintern copie* 
şiţt nu numai de cuvintele dumneavoastră, dar şt de 
sinceritatea cu care au fost rostite.

Aţi petrecut cu noi numai două zile, două zile tn 
cursul cărora am avut discuţii, in cursul cărora aţi 
vizitat şi o allă provincie a ţării noastre. Şi în timpul 
acestor vizite v-aţi putut convinge de eforturile noas
tre modeste pentru ridicarea economică a poporului 
pakistanez. Mîîne veţi vizita o altă provincie a Pa
kistanului, iar in seara următoare o a treia provincie. 
Regretul nostru este că timpul pe care Í1 petreceţi 
alături de noi este prea scurt pentru a merge şi în 
a patra provincie, spre a vă putea convinge încă o 
dată ca oriunde aţi merge şi cu oricine vă veţi întîlni 
veţi simţi aceeaşi căldură, aceeaşi afecţiune faţă de 
dumneavoastră şi distinşii dumneavoastră prieteni.

Vizita dumneavoastră în Pakistan este memorabilă 
şi ne vom aminti de ea mult timp încă în viitor. De 
ce acest lucru? Pentru că aţi venit tntr-o perioadă de 
mari încordări şi mari dificuttăţi, tind am trecut prin- 
tr-o experienţă tragică şl traumatizantă pentru viaţa 
noastră naţională.

De ce vizita dumneavoastră în Pakistan este memo
rabilă? Pentru că̂  aţi venit pe teritoriul nostru spre 
a constata eforturile pe care Ie facem pentru ridicarea 
ţării noastre, pentru trasarea unei noi căi de pace pe 
acest subcontinent, atit de încercat de războaie.

Astăzi, ara _ semnat un document care este important, 
nu numai prin titlul pe care îl poartă de Declaraţie so
lemnă, dar şi prin principiile şi mai ales prin scopul şi 
conţinutul acestei Declaraţii.

Se poate pune întrebarea: De ce s-a încheiat acest acord, 
acest document de importanţă fundamentală, după numai 
trei ore de discuţii? Spun aceasta pentru că, prin contrast, 
am purtat negocieri inutile cite trei luni, trei ani sau 300 
de ani şi nu am progresat cu nici un milimetru. Raţiunea 
acestui răspuns este că exista o dorinţă de colaborare. Ra
ţiunea simplă a acestui răspuns este că nu există nici un 
clement care să ne împingă, să ne silească să semnăm acest 
acord. Răspunsul simplu este că nu există nici o iotă de 
ameninţare sau constrângere în acordul pe care l-am sem
nat. Acest document a fost încheiat ca expresie a aspi
raţiilor liber exprimate de poporul României şi poporul 
Pakistanului, prin vocea conducătorilor lor. De aceea, 
este credinţa mea fermă că acest document va dăinui şi va 
trece peste orice vicisitudini sau ameninţări care i-ar putea 
sta în cale. Şi tocmai din această cauză îl privim cu opti
mism şi cu speranţă,

Cmd veţi reveni în ţara dumneavoastră, domnule pre
şedinte, vă rugăm să. transmiteţi poporului român apre
cierea noastră sincera, mulţumirile noastre sincere pentru 
înţelegerea şi cooperarea de care a-ţi dat dovadă în aceste 
momente dificile pentru noi.

Pentru motivele pe care le-am enunţat, vă însoţesc 
mîine Ia Lahore, deşi am încheiat acordurile de bază. Vom 
continua şi acolo discuţiile noastre sincere, cordiale şi rod
nice. Insă, Ministerul de Externe nu trebuie să ia acest 
lucru drept precedent, pentru că este vorba de un caz 
special. (Aplauze însufleţite).

In trecut, cînd Roma era centrul civilizaţiei vestice, se 
spunea că la Roma trebuie să faci aşa cum fac romanii. 
Cînd o să îmi iau la revedere mîine de la dumneavoastră, 
la Labore, o să trebuiască să urez ca în viitor să se spună: 
„Cînd te duci la Roma, să faci ca românii“. (Aplauze 
puternice).

Doamnelor şi domnilor,
Este pentru mine o mare plăcere să vă propun să în

chinăm cu toţii un pahar pentru eroicul popor român, 
pentru prietenia veşnică între poporul pakistanez şi 
poporul român, pentru preşedintele României, Nicolae 
Ceauşescu şi doamna Ceauşescu, pentru toţi stimaţii noştri 
prieteni din România. (Vii aplauze).

V iz i t a  la  T a r b e la  ş i  la  I n s t i t u t u l  p a k i s t a n e z  
d e  ş t i i n ţ e  ş i  t e h n o l o g i e  n u c le a r ă
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Oaspeţii silit apoi; invitaţi în salonul 
oficial, unde tovarăşul Nicolae 
Ceauşescu, tovarăşa Eiena Ceauşescu 
semnează fa Cartea de omoare. Deşi 
scurtă, vizita a, prilejuit . o ilustrare 
concludentă a • ceea ce se poate realiza 
atunci cînd uriaşa forţă a atomului 
este, pusă în,slujba omului,.a bunăstării 
sale...

Liiîndu-şi rămas . bun, tovarăşul 
Nicolae Ceauşescu urează noi succese 
colectivului de oameni de ştiinţă de

Cele două obiective vizitate marţi —, 
un vast sistem de amenajări hidroener
getice şi un institut de cercetări atomi
ce — simbolizează, în mod grăitor, 
năzuinţele spre progres ale poporului 
pakistanez,, eforturile sale spre o viaţă 
mai bună. Realizarea unor lucrări de 
amploare, recuperarea unor întinse su
prafeţe de pămînt pentru a fi redate 
agriculturii, angrenarea în circuitul in
dustrial a unor noi paturi ale popu
laţiei prin darea în folosinţă a unor 

, obiective importante, lărgirea orizon
tului ştiinţific, toate acestea constituie,

fără îndoială, jaloane pozitive în pro 
cesul edificării unei economii şi socie
tăţi moderne în Pakistan, progres pe 
care România socialistă îl urmăreşte 
cu toată simpatia.

Tovarăşul Nicolae Ceauşescu, tova
răşa Elena Ceauşescu şi persoanele care 
ii însoţesc s-au înapoiat la Rawalpindi 
in cursul după-amiezii.

Rcpertejul vizitei a fost realizat 'de 
ION CÂRJE 
ROMULUS CAPLESCU 
ION PUŢINELU

R.P. BULGARIA. Fabrica de fibre sintetice din oraşul bulgar lambol 
produce, tn două variante, aşa-numitu) .iambolen" — fibră sintetică 

foarte solicitată la export.
în foto: Imagine din Fabrica de fibre sintetice din lambol

Conflict în
Republicii

Managua 9 (Agerpres). — Cutremu
rul din 23 decembrie 1972, care a dis
trus aproape în întregime capitala Re
publicii Nicaragua, a provocat moartea 
a 10 000—12 0Í0 de persoane şi răni
rea altor 20 COD — a apreciat un pur
tător de cuvîitt guvernamental. Orga
nele sanitare desfăşoară o intensă acti
vitate, împrăştiind insecticide deasupra 
ruinelor din Managua, datorită apariţiei 
a numeroase insecte purtătoare de mi
crobi, atrase de numărul mare de ca
davre aflate încă sub dărîmături.

Intre alti măsuri, guvernul nicara- 
guaian a décretat prelungirea Ia 60 de 
ore a săptămînii.de lucru, pînă la în
cetarea stării de urgenţă.

Pe de altă parte, — apreciază agen
ţia Associated Press — Nicaragua se 
află im faţa unei adevărate crjze poli
tice datorita conflictului izbucnit în 
Congres între reprezentanţii Partidului 
liberal, care au impus adoptarea unei 
legi privind crearea ministerului pen
tru reconstrucţia naţională, şi cei _ ai 
Partidului conservator, care au califi
cat această măsură ca neconstituţională. 
Preşedintele. conservator, Fernando 
Aguero, membru al Juntei tripartite 
care guvernează nominal în Nicaragua, 
a cerut membrilor partidului său să nu 
ia parte la lucrările Congresului pînă 
cînd liberalii nu retrag candidatura la 
funcţia de ministru pentru reconstruc
ţia naţională a lui Anastasio Somoza, 
fostul preşedinte al ţării. Legea impu
să de liberali ar oferi viitorului titular 
al acestui minister posibilitatea de a 
adopta orice măsuri, modificări sau de
rogări de la I dispoziţiile legale în vi
goare. Or, numirea în această funcţie

Tc

a generalului Anastasio Somoza, oficial 
şef al Gărzii naţionale şi preşedinte al 
Comitetului de urgenţă, ar echivala, 
potrivit conservatorilor, cu acordarea 
unor prerogative absolute acestuia în 
domeniile financiar şi administrativ. Ei 
apreciază că aceasta ar constitui 0 în
călcare a prevederilor acordului de_a- 
Iianţă, semnat între cele două partide 
tradiţionale, liberal şi conservator. 
Drept răspuns la cererea conservatori
lor, liberalii au declarat că în cazul în 
care aceştia refuză în continuare să Ja 
jane la lucrările Congresului, locurile 

.or în Parlament ypr fi atribuite re
prezentanţilor Partidului liberal.

Managua 9 (Agerpres). — Guvejnuî 
Nicaraguei a introdus, luni, o taxă de 
10 la sută asupra principalelor expor
turi ale ţării şt a cerut tuturor func
ţionarilor de stag să contribuie cu a 12-a 
parte din salariul lunar, ţimp_ de 2 ani, 
pentru reconstrucţia capitalei, distrusă 
de seismul de la 23 decembrie.

tn acelaşi scop a fost creat Ministe
rul Reconstrucţiei — investit cu largi 
prerogative în administrarea resurselor 
şi coordonarea eforturilor de recon
struire a oraşului Managua, informează 
agenţia Reuter.

Guvernul a anunţat, totodată, că 
nici un copil nu va putea emigra pînă 

I cînd autorităţile nu vor stabili g cu cer
titudine dacă părinţii săi sau alte rude 
se mai află încă în viaţă. In cazul în 
care copiii nu vor fi reclamaţi timp 
de o lună de rude, ei vor putea fi 
adoptaţi de familii care şi-au anunţat 
aceasta dorinţă prin intermediul orga
nizaţiilor de binefacere.

•  ADUNAREA NAŢIONALĂ A 
POPORULUI DIN GUINEEA-BISSAU
Se va întruni în prima sa sesiune, 
Sntr-un viitor apropiat, pentru a 
proclama crearea statului naţional 
— se arată într-un mesaj al secre
tarului general al Partidului Afri
can al Independenţei (ij.A.I.G.C.j, 
Amilcar Cabrai, dat publicităţii Ia 
Alger.

•  PREŞEDINTELE FINLANDEI, 
URHO KEKONEN, a acceptat să ră-
mină în funcţie pentru o nouă pe
rioadă de patru ani, düpä expira
rea, în 1974, a actualului mandat —* 
s-a anunţat oficial Ia Helsinki.

•  LA LOME S-A ANUNŢAT, 
MARŢI, crearea Confederaţiei na
ţionale a muncitorilor din Togo 
(C.N.T.T.).

Potrivit rezoluţiilor adopta le marţi,' 
la încheierea Congreăuluî constitu
tiv al Confederaţiei, aceasta îşi pro
pune să militeze „ptentru instaura
rea. unui dîmat da colaborare cu 
guvernul şi cu Adunarea Poporului 
din Togo, pe baza respectării liber
tăţilor sindicale, in vederea dezvol
tării ţării",

•  GUVERNUL JSLANDEI A HO- 
TÂRlT, la 8 januárié, să procedeze 
la recunoaşterea Republicii Demo
crate Vietnam, ärffomeazä agenţiile 
TASS şi Associated Press citind un 
comunicat al Nfinisterului de Ex
terne isîandez.

•  LUNI SBARA, S-AU ÎNCHE
IAT LA CAIRO dezbaterile Consi
liului National Palestinian asupra

raportului prezentat de Comitetul 
Executiv «1 Organizaţiei pentru Eli
berarea Palestinei.

Participanţii la această reuniune 
au hotărît constituirea a  patru co
misii: pentru problemele politice, 
militare, financiare şi pentru infor
maţii,

•  REPREZENTANTUL PERMA
NENT AL BRAZILIEI LA NAŢIUNI- 
LE UNITE, SERGIO ARMANDO 
FRAZAO, a fost ales în funcţia de 
preşedinte al Consiliului Economic 
şi Social (E.C.O.S.O.C,) pentru anul 
1973. Reprezentanţii Libanului, Ma
dagascarului şi Noii Zeeiande au 
fost aleşi vicepreşedinţi ax aceluiaşi 
organism.

Alegerea organelor de conducere 
ale E.C.O.S.O.C. a avut loc luni, 
cu prilejul deschiderii, la New 
York, a celei de-a 54-a sesiuni a 
Consiliului, care a desemnat, tot
odată, cele 27 de ţări — printre 
care şi România — participante la 
sesiunile lărgite ale comitetelor sale.

•  MINISTRUL AFACERILOR EX
TERNE AL ISLANDEI, BINAR A- 
GUSTSSON, A DECLARAT, luni, că 
guvernul său doreşte în continuare 
reluarea tratativelor cu Marea Bri- 
tanie pentru a găsi o soluţie dispu
tei dintre cele două ţări în proble
ma pescuitului.

Această declaraţie survine după 
incidentele de duminică, între na
vele de coastă islandeze şi două pes
cadoare britanice care încălcaseră 
limita de 50 . mile a zonelor naţio
nale de pescuit, stabilită de guver
nul Islandei, la 1 septembrie 1972.

Reuniunea Adunării C on stitu an te
a  B ah ra in u lu i

Manama* 9 (Agerpres). — Reunită 
Ia Manspia, pentru a dezbate pro
iectul constituţiei, Adunarea Con
stituantă: a Babreínului — rezultată 
în urma primelor alegeri din isto
ria. tării, organizate la 1 decembrie 
1972 — a aprobat primele articole 
a!e proiectului legii fundamentale a 
ţării.

Potrivit agenţiei France Presse, 
aceste articole se referă, la limba 
oficială, drapelul, imnul naţional si 
religia de stat. Pe de altă parte, 
a fost aprobat un articol care pre
vede că, după adoptarea Constitu
ţiei, nu se vor putea face nici un 
fel de propuneri pentru modificarea 
ei timp de cinci ani.

Adunarea Constituantă a. Bahrei- 
nuiui, formată din 42 de membri, 
dispune de un termen de şase Inni 
pentru a încheia examinarea pro
iectului. După cele şase'luni, el va 
fi înaintat spre aprobare şefului 
statului, Issa Ben Salman Aí-Kha- 
lifa.

Actuala Adunare Constituantă va 
fi dizolvată în luna mai, dată după 
care vor fi organizate noi alegeri 
în baza noii legi electorale. Potri
vit acesteia, viitoarea adunare va 
avea 30 de membri aleşi, tár mi
niştrii în funcţiune vor fi conside
raţi, din oficiu, deputaţi ai acestui 
organism.
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î  \I A u t o b a z a  F . A . j  
S i b i u

s  recrutează bărbaţi sau femei pentru şcolarizarea în 
|! meseria de şofer profesionist
Í  — vîrsta : 17 ani şi 6  luni — 20 ani

— studii : 7— 8  clase, 
în completare :

— vîrsta: 17 ani şi 6  luni — 35 ani fe
m v J

:■ — studii : 4 clase. <
*: înscrierea se va face la sediul Autobazei, în str. Se- jî
Í  vastopol nr. 1 2 , unde se vor primi şi restul de infor- |
J maţii. ✓  I
5 Termen pînă la 25 ianuarie 1973.

Í

1 Uzina mecanică
str. Lector nr. 3,

angajează de urgenţă :
— strungari
— frezori
— rectificatori

"*1
— turnători t

• "̂1
— muncitori necalificaţi pentru şcoala de caii-

ficare în meseria de strungar. £
± Informaţii suplimentare la biroul personal al uzinei. J
Î i
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ciorapi „7 Noiembrie“ Sibiu
recrutează, ide urgenţă, băieţi, absolvenţi ai şcolii ge
nerale, pentru a-i califica în meseria de ajutor maistru

tricoter
Informaţii zilnic la compartimentul personaî-învă- 

ţămînt, telefon 1 32 70.

A .  S .  A g n i t a
angajează prin concurs:

— 1  economist la ferma Chirpăr — gradul I
— 1  economist pentru 4 luni la ferma de vaci N o -  

crich, gradul I
— 2  economişti la fermele Şomartin şi Coveş, gra

dul II.
Condiţiile de angajare sínt cele prevăzute de Legea 

nr. 12/1971.
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uU.S. „Drapelul
Sibiu

organizează, în ziua de 15 ianuarie 1973, ora 8 , 
concurs pentru ocuparea unui post de : 

i — tehnician investiţii.
Cererile se vor depune la biroul personal-învăţă- 

mînt pînă în 13 ianuarie 1973.!k~
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întreprinderea judeţeană 
de morărit şi panificaţie Sibiu
Şoseaua Alba lulia 70, telefon 2  15 90, interior 159, 

angajează prin concurs, conform Legii 1 2  :

— 1  economist pentru serviciul aprovizionare
— 1  economist pentru serviciul plan-preţ cost
— 1  contabil principal.
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